

## AKADEMIK DRAGUTIN FELETAR (UZ 75 GODINA ŽIVOTA)

Hrvoje PETRIĆ



U srpnju ove godine navršit će se 75-ta obljetnica života akademika **Dragutina Feletara**, koji spada među one znanstvenike koji su svojim požrtvovnim radom bitno utjecali ne samo na razvoj svoje struke, nego i sredina u kojima su djelovali. U slučaju akademika Feletara to su prije svega Koprivnica, Podravina i Međimurje.

Ovaj najistaknutiji živući znanstvenik grada Koprivnice, Koprivničko-križevačke županije, Podravine i Međimurja te jedan od vodećih hrvatskih geografa i ugledan hrvatski kulturni povjesničar, rođen je u Velikom Otoku (danas u općini Legrad), 10. srpnja 1941. godine u obrtničkoj obitelji podrijetlom iz susjedne međimurske Donje Dubrave. Osnovnu školu polazio je u Donjoj Dubravi i Kotoribi, a gimnaziju je završio u Varaždinu. Studij na Geografskom odsjeku Prirodoslovno-matematičkog fakulteta u Zagrebu upisuje 1960., gdje je diplomirao 1965. godine (na temi *Industrija Međimurja*, mentor mu je bio akademik Josip Roglić). Nakon magistarskog studija na Geografskom odsjeku kao magistarska radnja priznata mu je 1973. knjiga *Podravina – geografsko-povijesna studija*. Doktorat znanosti obranio je 1982. na temu

*Industrija u ekonomsko-geografskoj strukturi Podravine* (mentor prof. dr. sc. Veljko Rogić).

Nakon studija zapošljava se kao profesionalni novinar u Čakovcu, gdje se afirmirao i kao kulturni djelatnik (među ostalim, osnovao je Radio-Čakovec 1968., Kulturno-prosvjetno društvo Zrinski 1969., a pokrenuo je i izdavačku djelatnost). Od 1973. profesionalni novinar je u Koprivnici, gdje djeluje kao novinar urednik u kompaniji Podravke, te obavlja i dužnost direktora Centra za djelatnosti u kulturi. U Koprivnici pokreće izdavačku djelatnost, koja se osobito razvila nakon pokretanja godišnjaka *Podravski zbornik*, od 1975. godine.

Nakon stjecanja doktorata, početkom 1983. zapošljava se kao asistent na Geografskom odsjeku PMF-a u Zagrebu, gdje ostaje raditi sve do umirovljenja 2007. godine. Tu je izabran za docenta (1983.) i redovitog profesora u trajnom zvanju (1999.), a od 1991. je izabran i za znanstvenog savjetnika. Na PMF-u je obavljao brojne funkcije: predstojnika Zavoda za geografiju i prostorno uređenje (1990.-1995.), predstojnika Zavoda za regionalnu geografiju i metodiku (1999.-2002.), pročelnika Geografskog odsjeka (1997.-1999.), voditelja poslijediplomskog studija (1999.-2000.), zatim prodekana (2002.-2004.), te na kraju i dekana PMF-a (2004.-2006.), a bio je član Senata i Rektorskog kolegija Sveučilišta u Zagrebu. Bio je i tajnik i predsjednik Saveza geografskih društava Hrvatske, te urednik časopisa *Geografski glasnik* i *Geographical Papers*. Za člana suradnika u Razredu za društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti izabran je 2006. godine, a ove godine je postao i redovitim članom (akademikom) Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti (12.5.2016.).

Na Geografskom odsjeku predavao je i razvio nekoliko kolegija: Industrijska geografija, Geografske osnove statistike, Uvod u geografiju, Geografija Afrike, te Industrija u prostornom planiranju. Bio je

mentorom 58-rici diplomanata, 5 magistranata i 4 doktoranata, te član povjerenstva za obranu magisterija i doktorata na sveučilištima u Zagrebu, Sarajevu, Mariboru i Ostravi. Na studijskim boravcima i kao gost-profesor boravio je na sveučilištima u Budimpešti, Pečuhu, Lodzu, Ostravi, Göttingenu i Münchenu, te u Ljubljani, Skopju, Beogradu, Sarajevu i Mariboru. Do polovice 2015. sudjelovao je na 183 znanstvena skupa, od kojih su 84 bila međunarodnog karaktera. Za svoj rad dosad je primio veći broj nagrada i priznanja, među kojima su i odlikovanja Red Danice hrvatske s likom Rugjera Boškovića (5. 6. 2002.), Nagrada za životno djelo Koprivničko-križevačke županije (13. 4. 2002.), Nagrada za izdavački pothvat u znanosti Josip Juraj Strossmayer (12. 4. 2002.), Godišnja državna nagrada za popularizaciju znanosti Hrvatskog sabora (25. 6. 2004.), Nagrada za životno djelo Grada Koprivnice (4. 11. 2005.), Nagradom za popularizaciju povijesti (13.5.2016.) i druge, a proglašen je i Europskim vitezom kulture (Budimpešta, 22. 1. 2011.).

Akademik Dragutin Feletar danas je jedan od vodećih hrvatskih geografa s obimnom znanstvenom produkcijom. Osim geografije i demografije, njegov znanstveni interes je osobito ekonomska povijest i regionalna povijest, te nepokretna kulturna baština i kulturna povijest. Do polovice 2015. godine objavio je 66 znanstvenih radova u međunarodno priznatim časopisima, 13 znanstvenih radova u hrvatskim časopisima, 25 znanstvenih radova u zbornicima sa skupova, te 13 znanstvenih radova kao poglavlja u knjigama. Uz to, objavio je 70 stručnih radova u časopisima i zbornicima, te 29 stručnih radova kao poglavlja u knjigama. Autor (ili koautor) je brojnih knjiga, a neke su od kapitalnog značenja za hrvatsku geografiju i povijest. Dosad je objavio 23 znanstvene knjige, 46 stručnih knjiga, te 5 knjiga iz književnosti i 22 udžbenika iz geografije za osnovne i srednje škole.

**Tablica 1** Objavljeni radovi akademika Dragutina Feletara od 1968. do kraja 2015. godine

Vrsta radova	Do 2006.	Nakon 2006.	Ukupno
1. Znanstvene knjige	13	10	23
2. Stručne knjige	42	4	46
3. Knjige iz književnosti	5	-	5
4. Udžbenici i priručnici iz geografije	13	9	22
Ukupno knjige	73	23	96
5. Znanstveni radovi u međunarodnim časopisima	59	7	66
6. Znanstveni radovi u hrvatskim časopisima	8	5	13
7. Znanstveni radovi u zbornicima	17	8	25
8. Znanstveni radovi kao poglavlja knjiga	13	-	13
Ukupno znanstveni radovi	97	20	117
9. Stručni radovi u časopisima i zbornicima	52	18	70
10. Stručni radovi kao poglavlja u knjigama	20	9	29
Ukupno stručni radovi	72	27	99
Sveukupno knjige i radovi	242	70	312
11. Znanstveni i stručni skupovi	127	56	183

Koristeći znanja i metodologiju geografije, koja je u osnovi mosna znanost između prirodnih i društvenih znanstvenih disciplina, Feletar je temama prilazio od početka multidisciplinarno. Iz toga proizlazi i njegovo široko zanimanje za objašnjavanje društvenih procesa u geografskom prostoru. Od geografskih disciplina osobito je razvio ekonomsku i unutar nje industrijsku geografiju, te dao doprinos i razvoju demogeografije. Suvremene procese transformacije geografskog prostora objašnjavao je razvojno, pa je dao velik prinos i razvoju hrvatske historijske geografije, iz temelja razvivši povijest poduzetništva. Razvio je i ekonomsku povijest, uz primjenu suvremene metodologije ekohistorije. Ovakav multidisciplinarni pristup omogućio mu je da razvije i metodologiju tzv. zavičajne (regionalne, mjesne) povijesti, gdje je ostvario osobito zapažene rezultate. Pokazao je i veliko zanimanje za hrvatsku kulturnu povijest, posebno za nepokretne spomenike kulture, te za razvoj kulturnog i društvenog života.

Kroz cijelo vrijeme djelovanja od osobite važnosti i uz puni angažman bila je njegova djelatnost na popularizaciji znanosti, te u prosvjetiteljstvu, kao vrlo važnoj funkciji i zadaći znanstvenika.

U osnovi bi se Feletarovi dosadašnji znanstveni rezultati i doprinosi mogli svrstati u nekoliko grupa:

**1. Prinosi hrvatskoj ekonomskoj i industrijskoj geografiji.** Feletar je 80-tih godina prošloga stoljeća udario temelje hrvatskoj industrijskoj geografiji, koju je godinama metodološki razvijao, čime je bitno utjecao na razvoj ekonomske geografije na slavenskom jugu, te se svrstao u red priznatih europskih industrijskih geografa. Razvio je metode za proučavanje kompleksnih utjecaja industrije na transformaciju geografskog prostora, te primjeni novih i inoviranih kvantitativno-statističkih metoda u industrijskoj i ekonomskoj geografiji. Dobar dio njegovih radova iz toga doba odnosi se upravo na ovo važno područje društvene geografije, a dobrim dijelom su objavljeni u inozemnoj periodici (Njemačka, Poljska, Češka, Mađarska). Bio je i organizator prvih specijaliziranih međunarodnih znanstvenih skupova o industrijskoj geografiji u Zagrebu i Sarajevu, te prvog međunarodnog znanstvenog skupa o ekonomskoj geografiji u samostalnoj Hrvatskoj (1993.). Njegova knjiga *Industrija u ekonomsko-geografskoj strukturi Podravine* (1984.) bila je tadašnja metodološka osnovica za primjenu industrijske geografije, kao i za razvoj povijesti poduzetništva. Dio znanstvene produkcije iz industrijske i ekonomske geografije sažeo je u posebnoj knjizi *Studije i radovi o Podravini* (1982.). U funkciji utjecaja i međudnosa razvoja strukture stanovništva i ekonomskih procesa u geografskom prostoru, Feletar je razvio i metode dijela demogeografije, pogotovo u području međudnosa prirodno-geografskih i demogeografskih procesa. Takve prikaze osobito je koristio u primjeni na primjeru zavičajne (regionalne) geografije i ekohistorije.

**2. Prinosi hrvatskoj historijskoj geografiji i povijesti poduzetništva.** Veći broj znanstvenih članaka, te tridesetak knjiga, odnosi se na logični slijed istraživanja na suvremenu industrijsku geografiju, a to je historijska geografija. Naime, izuzetno važan čimbenik koji je utjecao na sadašnje stanje gospodarstva je tradicija i povijesni razvoj. Taj faktor je valjalo utkati u objašnjavanje suvremenih procesa, pa je Feletar izvršio opsežna istraživanja gospodarske povijesti, odnosno historijske geografije, prvenstveno središnje i sjeverozapadne Hrvatske. Ta je istraživanja, s posebno razrađenom metodom funkcionalnih cjelina, ali i uz poštivanje kronologije, primijenio osobito u pisanju brojnih radova i knjiga iz povijesti poduzetništva. U toj (novoj) povijesno-geografskoj disciplini Feletar je danas zacijelo najplodniji hrvatski autor.

S tim istraživanjima krenuo je tijekom poslijediplomskog studija nastavljajući razrađivati temu svoga diplomskog rada o industriji Međimurja, šireći svoje zanimanje i za industrijsko-geografska i ekonomsko-povijesna istraživanja i na Podravinu i druga područja. Tako su nastale knjige o povijesti i suvremenosti međimurske i ine tekstilne industrije (MTČ, Čateks, Jedinstvo, ZIVT Zabok, Tekstil export-import Zagreb), zatim međimurskog šumarstva i drvne industrije (Hrast), te nekoliko industrijskih grana vezanim za Koprivnicu (Segestica Sisak, Sana Hoče pri Mariboru, Industrija povrća Umag, Bilokalnik i Sloga Koprivnica). Iz tih istraživanja, a na temelju tada suvremenih europskih metoda industrijske i historijske geografije, izrasla je opsežna monografija koprivničke *Podravke* (1980.), zacijelo jedne od znanstveno najcjelovitijih knjiga iz povijesti poduzetništva u Hrvatskoj. Ova istraživanja Feletar je nastavio i kasnije, pa nastaju studije o zagrebačkoj metalnoj industriji (Jugorapid, 1986.), drvnoj industriji Novske (Trokut, 1989.), te koprivničkih komunalnih djelatnosti (Komunalac, 2003. i Elektra, 2005.). Ta je faza završila s dvije obimne i metodološki inovativne knjige o čakovečkoj mesnoj industriji (Vajda, 2012.) i razvoju ljekarništva i farmaceutske industrije sjeverozapadne Hrvatske (Belupo, 2013.). Sa specifičnom metodologijom, uz spomenute studije ide i istraživanje povijesti i značenja novčarskih ustanova, koje također mogu poslužiti kao svojevrsni obrazac razradi povijesti ove gospodarske grane (*Povijest koprivničkog bankarstva*, 1982., *Povijest varaždinskog bankarstva*, 1983., *Prva hrvatska štedionica Zagreb*, 1994.).

**3. Prinosi zavičajnoj (regionalnoj) historijskoj geografiji i ekohistoriji.** S obzirom da je gospodarstvo (i industrija) važan, a često i presudan čimbenik u transformaciji geografskog prostora kroz povijest, Feletar se usporedo s ostalim znanstvenim istraživanjima, bavi i historijskom geografijom i ekohistorijom prostornih mikrocjelina. U toj tzv. zavičajnoj (regionalnoj, mjesnoj) historiografiji također je izgradio specifičnu metodologiju. Radi se o povijesnom (i sadašnjem) prikazu pojedinih mikro-

cjelina kroz kronološki pristup, ali istovremeno i kroz razjašnjavanje pojedinih zaokruženih funkcija u geografskom prostoru. U tom smjeru koristi i metodologiju suvremene europske ekohistorije. Ekohistorija se može definirati kao tijek, oblik i intenzitet međuodnosa (simbioze) čovjeka i prirode kroz povijest. To znači da u istraživanim mikroprostorima valja istražiti i znanstveno prikazati sve postojeće prilike, procese, uvjete i funkcije koji su postojali u povijesnom slijedu i koji su važni i danas (neki njemački historiografi i historijski geografi takva istraživanja nazivaju i »Totalgeschichte« ili totalna povijest). Takav pristup Feletar je započeo svojim prvim obimnim monografijama o Podravini (*Podravina*, 1973. i *Povijest Podravine*, 1988.), te nastavio kroz brojne radove i knjige o hrvatskim regijama i mjestima (Sveti Đurđ, 1990., Kuzminec, 1992., Nedelišće, 1993., Koprivnica, 1995., Virovitica, 1996., Nova Gradiška, 1998., Torčec, 2000., Novigrad, 2001. itd.). U zadnjih deset godina, zajedno sa suradnicima iz susjednih znanosti, razradio je metodologiju i unaprijedio ova istraživanja, tako da je nastalo nekoliko primjernih obimnih monografija zavičajne povijesti, koje mogu biti obrazac i poticaj za druge istraživače. To se prvenstveno odnosi na monografije o Gornjem Knegincu (2004.), Donjoj Dubravi (2007. i 2014.), Đelekovcu (2008.), Šopronu (2008.), te osobito o Samoboru (dva toma, 2011.) i Prelogu (2015.).

**4. Prinosi hrvatskoj kulturnoj povijesti.** Feletar se dijelom svojih radova dokazao i kao istraživač hrvatske kulturne povijesti, a prvenstveno nepokretnih spomenika kulture, te nekih segmenata povijesti društvenog života. Njega povijest (i sadašnjost) kulturnih djelatnosti prvenstveno zanima u kontekstu uvjeta nastajanja i potom kao čimbenika transformacije geografskog prostora i života ljudi, a manje kao kunsthistorijska analiza. Feletar sustavno istražuje spomenike kulture i povijesti kontinentalne Hrvatske još od završetka studija, pa su tako nastale pregledne knjige *Stari gradovi i dvorci sjeverozapadne Hrvatske* (1971., 1991.) i *Stari gradovi, dvorci i crkve istočne Hrvatske* (1983., 2003.), te brojni radovi u periodici. Napisao je i opsežne studije o kulturno-povijesnim spomenicima Samobora i okolice, te grada Preloga, kao i preglednu knjigu o spomenicima Koprivničke Podravine. Ovim istraživanjima, te akcijama zalaže se za aktivnije čuvanje i obnovu hrvatskih kulturno-povijesnih spomenika (posebno je zaslužan za noviju obnovu grada Ozlja). Uz to, sustavno je istraživao kulturni, glazbeni i sportski život mnogih mjesta u sjeverozapadnoj Hrvatskoj, te o tomu objavio opsežna poglavlja u knjigama iz zavičajne povijesti. Njegove knjige *Glazbeni život Koprivnice* (1977.), *Povijest Rodoljuba Virovitica* (1980.), *Sto godina nogometa u Prelogu* (2013.) i *Stoljeće i pol kulturnog života Donje Dubrave* (2015.) izvršile su snažan utjecaj na intenziviranje kulturno-povijesnih istraživanja u tom kraju.

**5. Prinosi popularizaciji znanosti i prosvjetiteljstvo.** Osim pedagoških, znanstvenih i organizacijskih zadaća na fakultetu i Sveučilištu, Feletar je rano razvio i svoju obvezu kao kulturni i javni radnik, te prosvjetitelj (s područja popularizacije znanosti dobio je i državnu nagradu za znanost Hrvatskog sabora, 2004.). Svojim svestranim javnim djelovanjem, on je u Podravini i Međimurju dao veliki doprinos razvoju znanstvenih istraživanja i razvoju kulturnog i društvenog života (gotovo poput kakve kulturne institucije). Feletarovi doprinosi popularizaciji znanosti i u prosvjetiteljstvu odvijali su se u nekoliko smjerova:

- *Suradnja u novinama, časopisima i drugim medijima* – napisao je više od 3.000 članaka, reportaža i vijesti u 30-tak listova, uglavnom iz područja povijesti, geografije i kulture (osnovao je i Radio-Čakovec, 1968.).
- *Vodio je i osnovao nekoliko kulturnih društava* – KPD Zrinski Čakovec (1970.), KUD Podravka (1981.), Ekološko društvo Koprivnica (1989.), Ogranak Matice hrvatske u Koprivnici (1990.), Zmajski stol Družbe Braća Hrvatskoga zmaja u Čakovcu (1999.), Geografsko društvo Koprivnica (1983.), Povijesno društvo Koprivnica (1984.) itd., a član je niza znanstvenih i kulturnih društava u Hrvatskoj i inozemstvu. Od 2006. do 2011. bio je veliki meštar hrvatskog kulturnog društva Braća Hrvatskoga Zmaja.
- *Javna predavanja i skupovi* – svake godine Feletar održi barem desetak javnih predavanja (pa i u inozemstvu), uglavnom s područja geografije, povijesti i kulture, a organizator predavanja je i nizu drugih predavača, te organizator znanstvenih skupova i kolokvija. Osobito velik broj predavanja i skupova realizirao je kada je obavljao dužnost velikog meštra Družbe Braća Hrvatskoga Zmaja (2006.-2011.).

- *Urednik (i osnivač) znanstvenih i stručnih časopisa i zbornika* – pokrenuo je izdavačku djelatnost u Čakovcu (1969. do 1971.), te osobito u Koprivnici (od 1973.). Osnivač je i urednik *Podravskog zbornika* (1975.), *Muzejskog vjesnika* (1978.), Znanstvenog časopisa *Podravka* (1981.) i časopisa *Scientia Podravina* (1988.). Oko tih časopisa okupljalo se mnogo novih suradnika i istraživača, a radove su objavljivali i u nekoliko biblioteka knjiga koje je pokrenuo Feletar u Koprivnici i Zagrebu. Od posebnog su značenja znanstveni i stručni časopisi koje je Feletar pokrenuo i koje uređuje nakon 1994. godine. To je ponajprije edukacijski časopis *Meridijani* (u početku *Hrvatski zemljopis*), a od 1994. do danas izašlo je gotovo 190 brojeva (ukupno oko 22.000 stranica). Godine 2002. pokrenuo je časopis za multidisciplinarna istraživanja *Podravina*, koji izlazi dva puta godišnje i afirmirao se kao jedan od priznatijih znanstvenih časopisa u Hrvatskoj i ovom dijelu Europe (referira ga i baza *Scopus*) – dosad je izašlo 29 brojeva (oko 6.000 str.). Jedan je od pokretača i znanstvenog časopisa *Ekonomika i ekohistorija* (od 2005.), jedinog ekohistorijskog časopisa u ovom dijelu Europe. Pokretač je i znanstvenog časopisa *Donjomeđimurski zbornik* (od 2013.), koji ima zadaću okupiti znanstvenike i unaprijediti istraživanja u Međimurju.
- *Izdavanje knjiga, publikacija i zbornika* – Feletar je dosad bio urednik 214 knjiga i zbornika. Velik je organizator i poticatelj izdavanja knjiga u Čakovcu i Koprivnici (i drugdje), a osobito je tu djelatnost intenzivirao nakon osnivanja obiteljske nakladne kuće 1993. godine. Najveći dio knjiga izašlo je u Izdavačkoj kući Meridijani (Zagreb-Samobor), njih više od 220, a u većini je urednik Dragutin Feletar. Izdane su i neke knjige i sveučilišni udžbenici od kapitalne vrijednosti za hrvatsku znanost i obrazovanje. Mnogim knjigama Feletar je napisao i predgovore i recenzije, pa i u brojnim katalogima izložbi i susreta – dosad u 152 takva izdanja.

## POPIS RADOVA (IZBOR)

### Znanstvene knjige iz geografije i povijesti

1. Legrad, geografsko-povijesna monografija, KPD "Zrinski", Čakovec, 1971., 218 str.
2. Podravina, geografsko-povijesna monografija, Podravka, Koprivnica, 1973., 440 str.
3. Glazbeni život Koprivnice, Biblioteka Podravskog zbornika, Muzej grada Koprivnice, Koprivnica, 1977., 284 str.
4. Prilozi za povijest Podravke – Razvoj prehrambene manufakture i industrije u Podravini, Koprivnica, 1980., 440 str.
5. Studije i radovi o Podravini, znanstvene geografsko-povijesne studije, TIZ "Zrinski", Čakovec, 1982., 320 str.
6. D. Feletar, M. Androić, Prilozi za povijest bankarstva u Varaždinu, Varaždinska banka, Varaždin, 1983., 180 str.
7. Inudstrija u eknomsko-geografskoj strukturi Podravine, Savez geografskih društava Hrvatske, Zagreb, 1984., 156 str.
8. Podravina – Općine Koprivnica, Ludbreg i Đurđevac u prošlosti i sadašnjosti, Biblioteka Podravskog zbornika, Muzej grada Koprivnice, Koprivnica, 1988., 404 str.
9. Kulturno-povijesni spomenici u općini Koprivnica, Općina Koprivnica, Koprivnica, 1992., 144 str.
10. D. Feletar, H. Petrić, P. Feletar, Novi Zrin – Zrinska utvrda na Muri (1661.-1664.), Hrvatski zemljopis, Donja Dubrava – Zagreb, 2001.-2002., 112 str.
11. T. Đurić, D. Feletar, Stari gradovi i crkve Slavonije, Baranje i zapadnog Srijema, Hrvatski zemljopis, Zagreb, 2002., 386 str.
12. D. Feletar, H. Petrić, T. Đurić, Općina i župa Gornji Kneginec, Meridijani, Gornji Kneginec, 2004., 252 str.
13. Elektra Koprivnica – Razvoj elektrifikacije Podravine, Elektra i Meridijani, Koprivnica, 2006, 160 str.

.....  
(Od 2006. godine)

14. D. Feletar (ur. i koautor), 130 godina visokoškolske nastave prirodoslovja i matematike i 60 godina Prirodoslovno-matematičkog fakulteta, PMF-a, Zagreb, 2006., 556 str.
15. D. Feletar, H. Petrić, Općina i župa Donja Dubrava, prvo izdanje, Meridijani, Donja Dubrava, 2007., 422 str.
16. D. Feletar, H. Petrić, Općina Đelekovec, Povijesno-zemljopisna monografija, Meridijani, Đelekovec, 2008., 446 str.

17. D. Feletar (ur. i koautor), Ž. Holjevac, S. Razum, H. Petrić i dr., Samobor, Zemljopisno povijesna monografija, I. i II., Meridijani, Samobor, 2011., 820 str.
18. Vajda – 100 godina, Prinos povijesti prehrambene industrije u Međimurju, Meridijani, Čakovec, 2012., 140 str.
19. 100 godina nogometa u Prelogu (1913.-2013.), Prinos povijesti sporta u Međimurju, NK Mladost i Meridijani, Prelog, 2013., 216 str.
20. BELUPO Koprivnica – prinos povijesti ljekarništva i farmaceutske industrije u sjeverozapadnoj Hrvatskoj, Belupo i Meridijani, Koprivnica, 2013., 264 str.
21. D. Feletar, H. Petrić, Općina i župa Donja Dubrava, drugo dopunjeno i izmijenjeno izdanje, Meridijani, Donja Dubrava 2014., 430 str.
22. D. Feletar (ur. i koautor), Ž. Tomičić, H. Petrić, S. Razum i dr., 750 godina Preloga, Geografsko-povijesna monografija, Meridijani, Prelog, 2015., 852 str.
23. Stoljeće i pol kulturno-glazbenog života Donje Dubrave – KUD Seljačka sloga, Meridijani, Donja Dubrava, 2015., 240 str.

### Stručne i pregledne knjige

1. Iz povijesti Međimurja, Ogranak Matice hrvatske, Čakovec, 1968., 236 str.
2. D. Feletar, E. Fišer, V. Kapun, Zapisi i sjećanja, TIZ "Zrinski" Čakovec, 1970., 180 str.
3. T. Đurić, D. Feletar, Navik on živi ki zgine pošteno, povjesnica Zrinskih i Frankopana, KPD "Zrinski" Čakovec, 1971., 96 str. (drugo izdanje 1971., treće izdanje 1991., četvrto izdanje 1994.)
4. T. Đurić, D. Feletar, Stari gradovi, dvorci i crkve sjeverozapadne Hrvatske, KPD "Zrinski" Čakovec, 1971., 200 str. (drugo izdanje 1981., treće izdanje 1991., četvrto izdanje 1992.)
5. Tiskara "Zrinski" - Povijest tiskarstva u Međimurju, TIZ "Zrinski". Čakovec, 1971., 144 str.
6. D. Feletar, E. Fišer, MTČ – Razvoj tekstilne industrije u Međimurju, MTČ, Čakovec, 1973., 154 str.
7. Dva seljačka bunta, buna u Kunovcu 1903. i u Međimurju 1918., TIZ "Zrinski", Čakovec, 1973., 112 str.
8. D. Feletar, E. Fišer, Čateks – Monografija, Čateks, Čakovec, 1974., 226 str.
9. Hrast – Razvoj drvne industrije u Međimurju, "Hrast", Čakovec, 1974., 88 str.
10. Štrajkovi u Međimurju između dva svjetska rata, TIZ "Zrinski", Čakovec, 1975., 112 str.
11. M. Androić, D. Feletar, ZIVT – Razvoj tekstilne industrije u Zaboku, ZIVT, Zabok, 1976., 188 str.
12. M. Androić, D. Feletar, Tekstil export-import, monografija, Tekstil export-import, Zagreb, 1977., 180 str.
13. Konfekcija "Jedinstvo", monografija, "Jedinstvo", Čakovec, 1977., 118 str.
14. Šest desetljeća "Segestice" Sisak, Podravka, Sisak, 1978., 84 str.
15. Iz povijesti koprivničkog tiskarstva, Podravka, Koprivnica, 1978., 80 str.
16. Iz zgodovine TOZD "Sana" Hoče pri Mariboru, Podravka, Koprivnica, 1978., 76 str.
17. Ogranak Seljačke sloge Prelog 1927.-1977., Seljačka sloga, Prelog, 1978., 98 str.
18. Iz povijesti OOUR-a "Povrće" Umag, Podravka, Umag, 1979., 94 str.
19. "Bilokalnik" - Razvoj drvne industrije u Podravini, "Bilokalnik", Koprivnica, 1980., 160 str.
20. Sloga – Razvoj obućarske industrije u Koprivnici, "Sloga", Koprivnica, 1980., str. 88 str.
21. HPD "Rodoljub" Virovitica 1880.-1980., kulturna povijest Virovitice, "Rodoljub", Virovitica, 1980., 144 str.
22. D. Feletar, T. Đurić, NIŠRO – Povijest tiskarstva u Varaždinu, NIŠRO, Varaždin, 1981. str., 124
23. D. Feletar, B. Žauhar, 110 godina koprivničkog bankarstva, Podravska banka, Koprivnica, 1982., 150 str.
24. T. Đurić, D. Feletar, Stare građevine istočne Hrvatske, NIŠRO, Varaždin, 1983., 210 str.
25. D. Feletar, F. Horvatić, 110 godina koprivničkog vatrogastva, DVD Koprivnica, Koprivnica, 1984. str. 128
26. M. Kolar-Dimitrijević, D. Feletar, Jugorapid 1855.-1985., Prilog poznavanju razvoja turpijarskog obrta i metalne industrije u Zagrebu, Radničke novine, Zagreb, 1986., 128 str.
27. Razvoj šumarstva i drvne industrije u općini Novska, DI "Trokut", Novska, 1989., str. 128
28. Razvoj prerade povrća u Umagu, "Podravka", Umag, 1990., 112 str.
29. J. Buturac, D. Feletar, Župa Sveti Đurđ, mjesna monografija, Župni ured, Sveti Đurđ, 1990., 328 str.
30. D. Feletar, P. Feletar, Povijest Kuzminca, Ogranak Matice hrvatske, Koprivnica, 1992., 106 str.
31. D. Feletar, V. Prvčić, Stara Koprivnica, Mali Princ, Koprivnica, 1993., 136 str.

32. Povijest Kunovca, Naklada "Dr. Feletar", Koprivnica, 1993., 102 str.
33. M. Kolar-Dimitrijević, D. Feletar, Kratka povijest Prve hrvatske štedionice, Privredna banka, Zagreb, 1994., 64 str.
34. D. Feletar (koautor i urednik), Koprivnica – Izabrane teme, Naklada "Dr. Feletar", Koprivnica, 1995., 246 str. (drugo izdanje 1998.)
35. D. Feletar (koautor i urednik), Virovitica – Izabrane teme, Grad Virovitica i Naklada "Dr. Feletar", Virovitica, 1996., 236 str.
36. D. Feletar (koautor i urednik), Župa i općina Molve, Općina Molve i "Mali Princ", Molve, 1998., 250 str.
37. D. Feletar (urednik i koautor), Povijest Torčeca, Naklada "Dr. Feletar", Torčec – Koprivnica, 2000., 214 str.
38. D. Feletar, H. Petrić, Bibliographia Podraviana, Izbor literature o Podravini do kraja 2000., Hrvatski zemljopis, Koprivnica, 2001., 246 str.
39. Pjesma duga dvadeset godina, 20. obljetnica Pjevačkog zbora "Podravka", "Podravka", Koprivnica, 2000., 84 str.
40. D. Feletar (urednik i koautor), Općina Novigrad Podravski, u povodu 800. obljetnice, Općina Novigrad Podravski i Naklada "Dr. Feletar", Novigrad Podravski, 2001., 262 str.
41. D. Feletar, H. Petrić, Komunalac – Razvoj komunalnih djelatnosti u Koprivnici, Komunalac i "Meridijani", Koprivnica, 2003., 164. str.
42. N. Wolf, D. Feletar, P. Feletar, Grad Prelog, Meridijani, Prelog, 2004., 180 str.

.....  
(Od 2006. godine)

43. D. Feletar, Virovitica, fotomonografija, Meridijani, Virovitica, 2008., 212 str.
44. D. Feletar (ur. i koautor), N. Benčić i dr., Šopron – grad kulture i suradnje, Meridijani i Družba Braća Hrvatskoga Zmaja, Samobor-Šopron, 2008., 200 str.
45. Koprivničko-križevačka županija, fotomonografija, Meridijani, Koprivnica, 2009., 310
46. Grad Sveta Nedelja – Na zapadnim vratima Zagreba, Meridijani, Samobor, 2012., 240

### Objavljene knjige iz književnosti

1. Moje Međimurje, zbirka kajkavskih pjesama, predgovor Ernest Fišer, ilustracije Ivan Lacković Croata, KPD "Zrinski", Čakovec, 1971.
2. Misel na križanjo, zbirka kajkavskih pjesama, predgovor Zvonimir Bartolić, ilustracije Josip Turković, vlastita naklada, Donja Dubrava, 1975.
3. Glavica luka, zbirka kajkavskih pjesama, crteži i sitotisak Josip Turković, vlastita naklada, Dubrava – Virje, 1978.
4. Podravinom i Međimurjem, putopisi i eseji, predgovor Ivan Peterlin, Biblioteka Podravskog zbornika, Muzej grada Koprivnice, Koprivnica, 1980., 178 str.
5. Ringlšpil, pjesnička mapa, crteži Josip Generalić, vlastita naklada, Koprivnica – Zagreb, 1989.

### Objavljeni udžbenici i priručnici

1. D. Feletar, H. Petrić, D. Ernečić, Koprivničko-križevačka županija, priručnik, Školska knjiga, Zagreb, 1997., 86 str.
2. D. Feletar, Z. Stiperski, Geografija 3, udžbenik za III. razred gimnazije, Naklada "Dr. Feletar", Zagreb, 1998., 288 str. (drugo izdanje 2000., treće izdanje 2003., četvrto izdanje 2004., peto izdanje 2005.)
3. D. Feletar, A. Malić, Z., Stiperski, Zemljopis 3, udžbenik za III. razred ekonomske škole, Školska knjiga, Zagreb, 1998., 168 str. (novo izdanje Hrvatski zemljopis 2000. te Meridijani 2003.)
4. D. Agičić, D. Feletar, A. Filipčić, T. Jelić, Z. Stiperski, Zemljopis i povijest Hrvatske, udžbenik za hrvatske škole u inozemstvu, Naklada "Dr. Feletar", Zagreb, 2000., 286 str.
5. D. Feletar, T. Jelić, D. Magaš, V. Milić, Z. Stiperski, Geografija 4, udžbenik za IV. razred gimnazije, Naklada "Dr. Feletar", Zagreb, 2000., 186 str.
6. D. Feletar, R. Labazan, Z. Stiperski, Zemljopis 8, udžbenik za VIII. razred osnovne škole, Hrvatski zemljopis, Zagreb, 2001., 158 str.

7. D. Feletar, D. Perica, R. Vuk, Geografija 1, udžbenik za I. razred gimnazije, Hrvatski zemljopis, Zagreb, 2000., 176 str. (drugo izdanje 2003.)
8. Geografija 4, udžbenik za IV. razred gimnazije, Meridijani, Zagreb, 2003., 192 str.
9. Geografija 4, Priručnik za nastavnike, priručnik za IV. razred gimnazije, Meridijani, Zagreb, 2003., 36 str.
10. D. Feletar, R. Labazan, Z. Stiperski, Geografija 4, udžbenik za IV. razred ekonomske škole, Hrvatski zemljopis, Zagreb, 2001., 160 str. (drugo izdanje Meridijani 2003.)
11. E. Čokonaj, D. Feletar, V. Robotić, Geografija 1, udžbenik za I. razred strukovnih škola, Hrvatski zemljopis, Zagreb, 2001., 144 str. (drugo izdanje Meridijani 2003.)
12. D. Feletar, E. Čokonaj, Geografija 2, udžbenik za II. razred strukovnih škola, Hrvatski zemljopis, Zagreb, 2001., 108 str. (drugo izdanje Meridijani 2003.)
13. D. Feletar, H. Petrić, Povijest i zemljopis Hrvatske, udžbenik za hrvatske škole u inozemstvu, Meridijani, Zagreb, 2006., 360 str.

.....  
(Od 2006. godine)

14. D. Feletar, Z. Stiperski, Geografija 3, udžbenik za 3. razred gimnazije, Meridijani, Samobor, 2008., 174 str.
15. E. Čokonaj, D. Feletar, Geografija 2, udžbenik za 2. razred srednjih strukovnih škola, Meridijani, Samobor, 2008., 124 str.
16. D. Feletar, R. Vuk, Geografija za IV. razred gimnazije, Meridijani, Samobor, 2010., 212 str.
17. D. Feletar, D. Perica, R. Vuk, Geografija I., za I. razred gimnazije, Meridijani Samobor, 2014., 184 str.
18. D. Feletar, Ž. Šiljaković, Geografija III., za III. razred gimnazije, Meridijani, Samobor, 2014., 192 str.
19. D. Feletar, R. Vuk, Geografija IV., za IV. razred gimnazije, Meridijani, Samobor, 2014., 210 str.
20. D. Feletar, Ž. Šiljaković, Geografija III., za III. razred ekonomske škole, Meridijani, Samobor, 2014., 168 str.
21. D. Feletar, P. Feletar, Geografija IV., za IV. razred ekonomske škole, Meridijani, Samobor, 2014., 194 str.
22. D. Feletar, E. Čokonaj, Geografija II., za II. razred srednjih strukovnih škola, Meridijani, Samobor, 2014., 144 str.

### Znanstveni radovi objavljeni u međunarodno priznatim časopisima

1. Dnevne migracije u Koprivnicu, Geografski glasnik, 39, Zagreb, 1977., 45-59.
2. Suvremene strukturalne promjene u demografskoj slici općine Koprivnica, Radovi FOI, 1, Varaždin 1977, 311-322.
3. Utjecaj industrije na urbanistički razvoj Koprivnice, Geographica Slovenica, 10, Ljubljana, 1980., 251-259.
4. Utjecaj razvijenog agroindustrijskog kompleksa na transfer radne snage iz poljoprivrednih u nepoljoprivredna zanimanja i na lokalna kretanja stanovništva u koprivničkoj općini, Spomen-zbornik GDH, Zagreb, 1980., 69-78.
5. Utjecaj industrije na promjene u agrarnoj proizvodnji i rasporedu kooperanata na primjeru "Podravke", Geografski glasnik, 43, Zagreb, 1981., 109-121.
6. Derentwickelte-Agro-industriecomplex als Faktor der Raumtransformation, am Beispiel der "Podravka" Koprivnica, Geographical Papers, 5, Zagreb, 1982., 7-15.
7. Einfluss der Industrie auf die Entwicklung einiger Zentralsiedlungen in der Podravina, *ibid.*, 77-89.
8. Einfluss eines industriellen Nahrungsmittelgrossbetriebes auf die Landwirtschaft in der Gemeinde Koprivnica in Kroatien, Beiträge zur Sozial- und Wirtschaftsgeographie, Band 23, München, 1983., 69-82.
9. Industrija kao faktor promjene prostorne distribucije stanovništva u Podravini, Geografski glasnik, 45, Zagreb, 1983., 105-118.
10. Lokacijski kvocijent i regionalni faktor kao pokazatelji distribucije i razvoja industrije u Hrvatskoj, Radovi Geografskog odjela, 19, Zagreb, 1984., 39-49.
11. I. Crkvenčić, D. Feletar, A. Malić, M. Počakal, J. Riđanović, Geografske osnove suvremenih promjena u zapadnom dijelu otoka Korčule, Geografski glasnik, 46, Zagreb, 1984., 81-108.
12. D. Feletar, A. Malić, Prostorne posljedice izgradnje hidroenergetskih objekata u hrvatskoj Podravini, Geographica Slovenica, 15, Ljubljana, 1984., 126-144.
13. Manche wirtschaftlich-geographischen Charakteristiken der Drautalgemeinden in die Kroatien, Geographical Papers, 6, Zagreb, 1985., 131-138.



14. D. Feletar, A. Malić, Die Transformationen der Art der Nutzung des Bodens als Folge der Industrialisation, *ibid.*, 147-156.
15. Međuzavisni odnosi prehrambene industrije i proizvodnje industrijskog bilja u Hrvatskoj, *Geographica Iugoslavica*, 11, Maribor, 1985., 159-168.
16. I. Crkvenčić, D. Feletar, D. Đeri, A. Malić, Z. Mikuličić-Drakulić, M. Počakal, J. Riđanović, Geografski aspekti društveno-ekonomske transformacije općine Virovitica, *Geografski glasnik* 47, Zagreb, 1985., 163-182.
17. O znanstveno-metodološkim osnovama industrijske geografije, *ibid.*, 163-182.
18. I. Crkvenčić, D. Feletar, Osnovna obilježja razvoja geografije u Hrvatskoj, *Scientia Yugoslavica*, 11, Zagreb, 1985., 65-70.
19. Prinos poznavanju periodizacije i regionalizacije industrije Jugoslavije, *Geografski glasnik*, 48, Zagreb, 1986., 85-98.
20. I. Crkvenčić, D. Feletar, A. Malić, M. Počakal, J. Riđanović, Geografske osnove razvojnih procesa naselja Mundanije (Rab), *ibid.*, 57-72.
21. Prinos metodologiji istraživanja međuzavisnosti industrijalizacije i deruralizacije na primjeru općina u Hrvatskoj, *Radovi Geografskog odjela*, 21, Zagreb, 1986., 23-27.
22. Povijesni razvoj i suvremeno značenje vađenja ugljena na podravskoj Bilogori, *Radovi Zavoda za znanstveni rad*, 1, JAZU, Varaždin, 1986., 171-192.
23. Lokalisationsquotient und Regionalfaktor als Hinweise der räumlichen Aufteilung und des Trends der Industrieentwicklung in Kroatien, *Annales XVIII-XIX, Universität "Eötvös Lorand"*, Budapest, 1986., 189-202.
24. Industrijska geografija – mjesto u kompleksnoj geografiji, definicija i osnovne postavke metodologije, *Geografski pregled*, 31-32, Sarajevo, 1987.-1988., 5-15.
25. Neke oznake prostornog rasporeda industrije Budimpešte s posebnim osvrtom na Csepel Sziget, *Geografski glasnik*, 50, Zagreb, 1988., 55-68.
26. I. Crkvenčić, D. Feletar, V. Kolesarić, A. Malić, B. Špehar, Geografske osnove suvremenog razvoja općine Novska, *Sociologija sela*, 95-98, Zagreb, 1988., 73-96.
27. Procesi industrijalizacije kao faktor transformacije strukture stanovništva, *Sbornik*, 6, Pedagogický fakulty, Ostrava, 1989., 157-166.
28. Geografske osnove funkcionalnih odnosa prehrambene industrije i poljoprivrede, *Geografski glasnik*, 51, Zagreb, 1989., 57-74.
29. I. Crkvenčić, D. Feletar, A. Malić, M. Počakal, J. Riđanović, Geografske osnove suvremenih društveno-ekonomskih promjena u općini Metković, *ibid.*, 29-56.
30. Obučarstvo i kožarstvo varaždinskog kraja do 1945. godine, *Radovi Zavoda za znanstveni rad*, 3, JAZU, Varaždin, 1989.1990., 111-152.
31. A. Malić, D. Feletar, Arrangement of Land in the Municipality of Našice, *Geographical papers*, 7, Zagreb, 1989., 153-172.
32. Zaposlenost žena u industriji kao pokazatelj diferenciranog razvoja privrede u geografskom prostoru na primjeru općina u Hrvatskoj, *Radovi Geografskog odjela*, 24, Zagreb, 1989., 59-68.
33. Na pragu postindustrijskog doba, *Glasnik Srpskog geografskog društva*, LXIX/2, Beograd, 1989., 13-20.
34. Geographic basis of functional relations between food industry and agriculture, *Geographica Iugoslavica*, 10, Zagreb, 1989., 87-110.
35. Procesi industrijalizacije kao faktor diferenciranog razvoja jugoslavenskog geografskog prostora, *Jugoslavenski geoprostor*, 3, Beograd, 1989., 21-213.
36. E. Marczyńska-Witczak, D. Feletar, Razvoj i promjene privredne strukture grada Lodza, *Radovi Geografskog odjela*, 25, Zagreb, 1990., 41-55.
37. D. Feletar, A. Malić, Die Naturgeographischen Faktoren in der Lokation der Industrie – ein theoretischer Zutritt, *Annales Universitatis scientorum Budapestiensis*, Tomus XX-XXI, Budapest, 1990., 175-198.
38. D. Feletar, Z. Stiperski, Razvojne faze i procesi disperzije industrije Zagreba, *Acta historico-oeconomica*, 17, Zagreb, 1990., 175-198.
39. Geografske osnove proučavanja odnosa industrije i okoliša, *Radovi Geografskog odjela*, 26, Zagreb, 1991., 47-59.
40. Der Industrialisierungsprozesse in Kroatien und seine Auswirkungen auf die Siedlungsstruktur, *Münchner Studien zur Sozial- und Wirtschaftsgeographie*, 37, München, 1992., 89-98.

41. D. Feletar, Z. Stiperski, Međuzavisnost procesa industrijalizacije i promjena u prostornom rasporedu i pokretljivosti stanovništva u Hrvatskom zagorju, *Acta Geographica Croatica*, 27, Zagreb, 1992., 133-162.
  42. D. Feletar, Z. Stiperski, Homogenost, odnosno heterogenost industrije Hrvatske 1988. godine, *Geografski glasnik*, 54, Zagreb, 1992., 133-150.
  43. Prostorni raspored Hrvata, Srba i Muslimana kao faktor krize na južnoslavenskom prostoru, *Sbornik*, 9, Ostrava, 1992., 197-207.
  44. Pregled razvoja geografije u Hrvatskoj, *Acta Geographica Croatica*, 28, Zagreb, 1993., 7-28.
  45. D. Feletar, A. Malić, Z. Stiperski, Geographic aspects of industry-tourism relation, *Acta Geographica Croatica*, 29, Zagreb, 1994., 99-110.
  46. Neke značajke usporedbe broja stanovnika u Hrvatskoj 1948. i 1991. godine na bazi novoga teritorijalnoga ustroja, *Acta Geographica Croatica*, 30, Zagreb, 1995., 67-78.
  47. Sakralno barokno graditeljstvo u općini Koprivnica, s posebnim osvrtom na župne crkve u Kuzmincu i Koprivničkom Ivancu, *Radovi Zavoda za znanstveni rad HAZU*, 6-7, Varaždin, 1994.-1995., 59-78.
  48. The development and structure of the Croatian economy, *Acta decultatis rerum naturalis – Geographia – Geologia*, 4, Ostrava, 1996., 163-174.
  49. D. Feletar, Z. Stiperski, The development and structure of the Croatian economy, *Geo Journal*, 4/38, Amsterdam, 1996., 437-444.
  50. Gospodarske prilike u Varaždinu u doba Metela Ožegovića, *Radovi Zavoda za znanstveni rad HAZU*, 8-9, Varaždin, 1996., 259-263.
  51. D. Feletar, Z. Stiperski, Procesi tranzicije kao faktor promjene broja i stukture stanovništva županijskih središta u Hrvatskoj, *Acta Geographica Croatica*, 32, Zagreb, 1997., 91-100.
  52. Marburg-Maribor – geographische Beiträge über die Partnerstädte in Deutschland und Slowenien, *Petermans Geographische Mitteilungen*, 141, Gotha, 1999., 412-416.
  53. D. Feletar, M. Glamuzina, Die kroatisch-ungarische Grenze auf alten Landkarten, *Granica Mađarske i Hrvatske na starim kartama, Geoadria*, 6, Hrvatsko geografsko društvo, Zadar, 2001., 81-92.
  54. Promjene u prostornom rasporedu naseljenosti Koprivničko-križevačke županije, s osobitim osvrtom na razdoblje od 1991. do 2001. godine, *Podravina*, 1, Koprivnica, 2002., 5-30.
  55. D. Feletar, H. Petrić, Die Festung Novi Zrin in europäischen Kontext (1661-1664), *ibid.*, 99-118.
  56. D. Feletar, M. Glamuzina, Prostorna distribucija zaposlenosti i nezaposlenosti kao pokazatelj diferencijacije na prostoru Hrvatske, *Podravina*, 2, Koprivnica, 2002., 5-42.
  57. Cehovi i bratovštine u Podravini krajem srednjega i početkom novoga vijeka, *Podravina*, 3, Koprivnica, 2003., 173-194.
  58. Procesi tranzicije kao faktor diferencijacije među zemljama jugoistočne Europe i unutar Hrvatske, 3. hrvatski geografski kongres, Zadar, 2003., 145-152.
  59. D. Feletar, H. Petrić, O ludbreškoj Podravini sredinom 18. stoljeća, *Podravina*, 5, Koprivnica, 2004., 53-69.
- .....  
(Od 2006. godine)
60. D. Feletar, H. Petrić, Donja Dubrava – središte splavarstva na Dravi, *Ekonomska i ekohistorija*, III./3, Hrvatsko društvo za ekonomsku povijest i ekohistoriju, Zagreb, 2007., 156-181.
  61. D. Feletar, P. Feletar, Prirodna osnova kao čimbenik naseljenosti Gornje hrvatske Podravine, *Podravina*, 13, Meridijani, Samobor, 2008., 167-212.
  62. Pravila triju obrtničkih cehova Donje Dubrave iz 1772. godine, *Podravina*, 17, Koprivnica, 2010., 5-52.
  63. Legradaska kapetanija u obrani od Osmanlija, s posebnim osvrtom na Novi Zrin, *Rad Razreda za društvene znanosti*, 510, knj. III., HAZU, Zagreb, 2011., 47-81.
  64. Iz povijesti mesne industrije u Čakovcu, s posebnim osvrtom na Vajdu (1912.-1964.), *Podravina*, 22, Meridijani, Koprivnica, 2012., 127-151.
  65. Prinos povijesti ljekarništva u sjeverozapadnoj Hrvatskoj, *Podravina*, XII./23, Meridijani, Koprivnica, 2013., 23-51.
  66. Geografsko-demografske značajke Regionalnog parka Mura-Drava, *Podravina*, XII./24., Meridijani, Koprivnica, 5-21.

**Znanstveni radovi objavljeni u hrvatskim znanstvenim časopisima**

1. Dileme oko cestovnog povezivanja nizine Drave sa Zagrebom, Bilten Znanstvenog savjeta za promet JAZU, 2, Zagreb, 1989., 5-7.
2. Nake osobine gravitacijske zone prometnoga koridora Vrbovec-Koprivnica-Botovo, Bilten 4, Znanstveni savjet za promet HAZU, Zagreb, 1991., 6-10.
3. Suvremene promjene u prostornom rasporedu stanovništva općine Bjelovar do 1991. godine, Bjelovarski zbornik, 4-5 Bjelovar, 1991., 85-99.
4. Željeznica kao čimbenik okupljanja industrije na primjeru Zagreba, Bilten Znanstvenog savjeta za promet HAZU, 5, Zagreb, 1992., 3-6.
5. Zemljopisne osnove prometnoga koridora brze ceste Sv. Helena – Vrbovec – Bjelovar – Virovitica, Promet, 5/2, Zagreb, 1993., 144-152.
6. D. Feletar, A. Malić, D. Topolnik, Prometno i gravitacijsko značenje cestovnog čvorišta Vrbovec, Ceste i mostovi, 10, Zagreb, 1993., 283-292.
7. Značenje suvremenih promjena u prostornom rasporedu stanovništva Požeško-slavonske županije, Zlatna dolina, zbornik radova Požeštine, 1, Požega, 1995., 107-118.
8. Razvoj elektrifikacije sjeverozapadne Hrvatske do Drugog svjetskog rata, s posebnim osvrtom na Koprivnicu, Ekonomska i ekohistorija, 2, Zagreb, 2006., 104-148.

.....  
(Od 2006. godine)

9. D. Feletar, P. Feletar, Depopulacija i promjene u prostornom rasporedu stanovništva na području Bjelovarsko-bilogorske županije od 1857. do 2001. godine, Radovi Zavoda za znanstveno-istraživački i umjetnički rad, 2, HAZU, Bjelovar, 2008., 61-116.
10. Dvadeset godina Grada Preloga i općina Orehovica, Donji Kraljevec, Goričan, Sveta Marija, Donji Vidovec, Kotoriba i Donja Dubrava, Donjomeđimurski zbornik, I./1, Meridijani, Prelog, 2013., 5-44.
11. Koprivničke ljekarnice 1945.-1946., Podravski zbornik, 39, Muzej grada Koprivnice, Koprivnica, 2013., 71-80.
12. Stanovništvo Općine Virje od 1857. do 2011. godine, Virje na razmeđu stoljeća, 6, Općina Virje i Družba Braća Hrvatskoga Zmaja, Virje, 2012., 149-170.
13. O nastanku i razvoju naselja Prelog u 13. i 14. stoljeću, Donjomeđimurski zbornik, II/2, Meridijani, Prelog, 2015., 5-14.

**Znanstveni radovi objavljeni u zbornicima sa skupova**

1. Woman as a factor of development, Woman – factor of socioeconomic development, Beograd – Ljubljana, 1980., 71-85.
2. Case study on Agro-industry "Podravka" Koprivnica, First Consultation of the Food-processing industry, UNIDO, The Hague, 1981., 7-19.
3. Stupanj koncentracije i lokacijski kvocijent kao mjerilo za regionalizaciju industrije u Jugoslaviji, Zbornik XII. kongresa geografa Jugoslavije, Novi Sad, 1985., 214-221.
4. Industrija kao faktor razvoja privredno nerazvijenih područja Hrvatske, Geografski aspekti prirodnih i ljudskih resursa Jugoslavije, Odsek za geografiju PMF-a, 1, Priština, 1985., 175-188.
5. Migracije stanovništva u općini Rab, Rapski zbornik, JAZU, Zagreb – Rab, 1986., 541-550.
6. Suvremeni razvoj industrije u općini Virovitica, Virovitički zbornik 1234-1984., JAZU, Zagreb – Virovitica, 1986, 561-574.
7. I. Crkvenčić, D. Feletar, Neka obilježja suvremenih demografskih kretanja u općini Virovitica, *ibid.*, 1986., 633-648.
8. D. Feletar, A. Malić, Agroindustrijski kompleks kao faktor razvoja hrvatske Podravine, Zbornik Geografski problemi pograničnih regija naše zemlje, Beograd – Vranje, 1987., 197-208.
9. Stupanj koncentracije i lokacijski kvocijent kao mjerilo za regionalizaciju industrije u Jugoslaviji, Zbornik XII. kongresa geografa Jugoslavije, Novi Sad, 1987., 212-215.
10. Interdependence of industrialisation and deruralisation – a contribution to the research methods on the example of communes of the Croatia, Socioeconomic problems of the development of rural areas, Polish academia of sciences, Warszawa, 1989., 187-197.

11. Changes in Spatial Disposition and Industry Specialization Level up to Sample of Townships of Croatia, Restructuring of Industry in industrial Regions, Uniwersytet łodzki, Łódź, 1989., 42-56.
12. Geografski položaj i geomorfološko-pedološka osnovica naseljenosti Podravine do kraja srednjega vijeka, Arheološka istraživanja u Podravini i Kalničko-bilogorskoj regiji, Hrvatsko arheološko društvo, Zagreb, 1990., 11-18.
13. D. Feletar, Z. Stiperski, Die Umstrukturierung der Industrie Kroatiens in den neuen Bedingungen, Croatia – a new European State, Zagreb, 1994., 191-206.
14. Industrija u funkciji razvoja Hrvatske, Zbornik I. hrvatskog geografskog kongresa, Zagreb, 1995., 74-85.
15. D. Feletar, Z. Stiperski, Processes of transition as factor of change in number and structure of population on contigies seats and town of Croatia, Zbornik Population changes in urban regions of the East-Central Europe, Łódź, 1997., 22-34.
16. Promjene u prostornoj slici naseljenosti Ivanečkoga kraja, 600 godina Ivanca, Ivanec, 1997., 91-104.
17. D. Feletar, A. Malić, Gravitacijska zona dnevnih migracija kao čimbenik razvoja prigradskog prometa Zagreba, Zbornik Prometna problematika grada Zagreba, Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Zagreb, 2006, 295-306.

.....  
(Od 2006. godine)

18. D. Feletar, A. Malić, Gravitacijska zona dnevnih migracija kao čimbenik razvoja prigradskog prometa Zagreba, u: Zbornik Prometna problematika grada Zagreba, Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Zagreb, 2006., 495-506.
19. D. Feletar, P. Feletar, Promjene u prostornoj slici naseljenosti Varaždinske županije 1857.-2001. i centralitet Varaždina, u: 800 godina slobodnog kraljevskog grada Varaždina 1209.-2009., HAZU, Zagreb-Varaždin, 2009., 345-376.
20. Zrinski Legrad i njegova uloga u obrani od Osmanlija, u: Politička, kulturna i društvena djelatnost Zrinskih i Frankopana u Hrvatskoj, Zrinska garda i Družba Braća Hrvatskoga Zmaja, Čakovec, 2011., 171-190.
21. Značenje Zrinskog Legrada i Novoga Zrina u obrani od Osmanlija, u: Susreti dvaju kultura, Matica hrvatska, Zagreb, 2012., 165-188.
22. Prinosi Mire Kolar gospodarskoj povijesti Podravine, u: Mira Kolar i Podravina, Povijesno društvo Koprivnica i Meridijani, Koprivnica, 2013., 49-56.
23. Demografska istraživanja u sjeverozapadnoj Hrvatskoj u ozračju metodoloških dostignuća Alice Wertheimer Baletić, u: Demografija u Hrvatskoj, Ekonomski fakultet, Zagreb, 2014., 211-270.
24. Katarina Zrinski na zalazu sjeverohrvatskog kruga Zrinskih i Frankopana, u: Zbornik Uloga i značenje glasovitih žena iz obitelji Zrinskih i Frankopana, Vojno učilište Petar Zrinski Zagreb i Zrinska garda Čakovec, Zagreb, 2014., 75-86.
25. D. Feletar, P. Feletar: Pregled povijesti zrske utvrde Novi Zrin na Muri (1661.-1664.), u: Nikola Zrinski VII. i utvrde Novi Zrin – 350 godina, Hrvatsko vojno učilište Petar Zrinski Zagreb, Zrinska garda Čakovec, Družba Braće Hrvatskoga Zmaja i Matica hrvatska Čakovec, Zagreb-Čakovec, 2015., 140-153.

### Znanstveni radovi objavljeni kao poglavlja u knjigama

1. Historijsko-geografsko značenje pruga u podravsko-bilogorskoj regiji, Željeznička pruga Botovo – Koprivnica – Dugo Selo, Koprivnica, 1987., 11-20.
2. Neke osobine privrednog razvoja Jugoslavije, Veliki geografski atlas Jugoslavije, Zagreb, 1987., 55-59.
3. Industrija Jugoslavije, *ibid.*, Zagreb, 1987., 72-78.
4. D. Feletar, N. Kancijan, J. Kuruc, Privreda podravsko-bilogorske regije i uloga željeznice, Željeznička pruga Bogovo – Koprivnica – Dugo selo – Koprivnica, 1987., 81-88.
5. Geografsko-prometne osobine i demografski razvoj župe Nedelišće, Monografija Nedelišće, Nedelišće, 1992., 21-46.
6. Geografske značajke Križevačke regije, Križevci – grad i okolica, Institut za povijest umjetnosti, Zagreb, 1993., 15-22.
7. Suvremeni Vukovar – središte gospodarskoga razvoja 1945.-1991., Vukovar – vjekovni hrvatski grad na Dunavu, Zagreb, 1994, 353-376.
8. Vukovar u europskomu i hrvatskomu prostoru, *ibid.*, Zagreb, 1994., 14-24.

9. Geografska osnovica, stanovništvo i gospodarstvo općine Prelog, Monografija Prelog, Prelog, 1995., 25-40.
10. Virovitica – hrvatsko gospodarsko središte, Monografija Virovitica, Virovitica, 1996., 204-216.
11. Geografska osnovica, stanovništvo i gospodarstvo župe Nuštar, Monografija Nuštar, Nuštar – Zagreb, 1996., 193-210.
12. Pregled povijesti naselja Donji Vidovec, Mjesto i župa Donji Vidovec, Donji Vidovec, 1996., 9-37.
13. Geografske, prometne i demografske značajke Ludbreške Podravine, Ludbreg – Ludbreška Podravina, Institut za povijest umjetnosti, Zagreb, 1997., 13-20.

### Stručni radovi objavljeni u časopisima i zbornicima

1. Međimurska svatovska pričavanja, Kajkavski kalendar, Čakovec, 1970., 87-108.
2. Pravila legradskog Šošarskog i kušnjarskog ceha iz 1697. godine, Podravski zbornik 1, Koprivnica, 1975., 134-135.
3. Zlatarstvo i splavarstvo na Dravi, Podravski zbornik, 2, Koprivnica, 1976., 116-137.
4. Stara rasinjska zdanja, *ibid.*, 153-169.
5. Prve "Podravkine" godine, Podravski zbornik, 3, Koprivnica, 1997., 96-109.
6. Hlebinsko zadrugarstvo, *ibid.*, 122-133.
7. "Podravka" i Podravina – studija o utjecaju prehrambene industrije na promjene u prostoru, *ibid.*, 5-21.
8. Esperanto u Podravini, Podravski zbornik, 4, Koprivnica, 1978., 130-147.
9. Značenje Kunovečke bune, *ibid.*, 60-68.
10. Koprivnički čizmarski ceh, Podravski zbornik, 5, Koprivnica, 1979., 244-261.
11. Koprivnički događaji od 1918. do 1920. godine, *ibid.*, 70-87.
12. Prilozi za povijest Koprivničke gimnazije od 1906. do 1945. godine, *ibid.*, 92-121.
13. D. Feletar, Z. Turek, Urbanistički razvoj Koprivnice, *ibid.*, 191-212.
14. Stanovništvo Podravine 1981. godine, Podravski zbornik, 7, Koprivnica, 1981., 101-111.
15. Kultura kao sastavni dio društvene reprodukcije – na primjeru koprivničkje "Podravke", Prilozi Zavoda za kulturu Hrvatske, 6, Zagreb, 1981., 19-33.
16. Duhan u Podravini, Podravski zbornik, 8, Koprivnica, 1982., 150-159.
17. Kazališni život Koprivnice u vrijeme Ilirskog preporoda, *ibid.*, 169-178.
18. Muzej prehrane "Podravka" - start ideje industrijskog muzeja, Znanstveni časopis "Podravka", 1, Koprivnica, 1993., 65-70.
19. Razvoj naseljenosti i stanovništva hlebinske Podravine, Hlebinski almanah, 1, Koprivnica, 1984., 29-55.
20. D. Feletar, J. Fluksi, Etnografske osobine starinskog tkalačkog obrta u Hlebinama, *ibid.*, 260-272.
21. Za optimalniju mrežu muzeja u SZ Hrvatskoj, Muzejski vjesnik, 7, Čakovec, 1984., 13-19.
22. Neke karakteristike geografskog položaja i razvoja stanovništva Križa i okolnih naselja, Kaj, 4-5, Zagreb, 1984., 111-125.
23. Prekodravlje – osnovne osobine demografskog razvoja i naseljenosti, Podravski zbornik, 10, Koprivnica, 1984., 99-115.
24. Hidroelektrane na Dravi u Hrvatskoj i zaštita okoline, Geografski horizont, 1-4, 1985., 33-37.
25. Hidroelektrane na Dravi i njihov utjecaj na čovjekov okoliš, Podravski zbornik, 11, Koprivnica, 1985., 74-82.
26. Jedno stoljeće tiskarstva u Podravini, Znanstveni časopis "Podravka", 5, Koprivnica, 1985., 57-62.
27. Društveni život Virovitice u 19. i 20. stoljeću, Virovitički zbornik 1234-1984, Zagreb – Virovitica, JAZU, 1986., 357-368.
28. Važnost suvremenih prometnih funkcija i razvoj ruralnih centralnih naselja u općini Koprivnica, Podravski zbornik, 12, Koprivnica, 1986., 56-68.
29. D. Feletar, B. Loborec, 140 godina bibliotekarstva u općini Koprivnica, *ibid.*, 87-100.
30. D. Feletar, F. Horvatić, I. Treščec, Razvoj PTT prometa u koprivničko-đurđevačkoj Podravini, Podravski zbornik, 13, Koprivnica, 1987., 29-42.
31. Stanje organiziranosti geografa u Jugoslaviji i neophodnost efikasnijeg strukovnog organiziranja, Geografski glasnik, 49, Zagreb, 1988., 106-113.
32. Ekonomsko-socijalne prilike u Podravini međuratnog razdoblja, Kaj, 1-2, Zagreb, 1987., 79-90.

33. I. Bratković, D. Feletar, V. Prvčić, Razvoj trgovine i ugostiteljstva u koprivničkoj Podravini, Podravski zbornik, 14, Koprivnica, 1988., 39-59.
  34. Na pragu postindustrijskog doba, Priroda, 7, Zagreb, 1988., 199-202.
  35. Prilozi za povijest zadrugarstva u Podravini, Podravski zbornik, 15, Koprivnica, 1989., 24-40.
  36. Procesi industrijalizacije i kretanje radne snage u Ludbregu, *ibid.*, 45-58.
  37. Procesi industrijalizacije kao faktor diferenciranog razvoja jugoslavenskog geografskog prostora, Geografski horizont, XXXVI/1-4, Zagreb, 1989., 11-20.
  38. Stanje i zaštita čovjekova okoliša u koprivničkoj Podravini, Podravski zbornik, 16, Koprivnica, 1990., 133-148.
  39. Četiri stoljeća pučkoga obrazovanja u Koprivnici, *ibid.*, 33-43.
  40. Zrinski i Legrad, Podravski zbornik, 17, Koprivnica, 1991., 7-16.
  41. Promjene u prostornom rasporedu stanovništva Podravine 1991. godine, *ibid.*, 43-60.
  42. Narodnosna struktura bez bitnih promjena, Scientia Podraviana, 6, Koprivnica, 1991., 2-10.
  43. 700 godina Franjevacu u Koprivnici, Podravski zbornik, 18, Koprivnica, 1992., 31-41.
  44. D. Feletar, M. Jurašin, Glazbeni život Koprivnice u doba Fortunata Pintarića, *ibid.*, 149-157.
  45. A Zrinyiek es Legrad, Irodómiseret, IV, 1-2, Budapest, 1993., 26-29.
  46. Povijesno značenje utvrde Novi Zrin, Podravski zbornik, 19, Koprivnica, 1993./1994., 122-136.
  47. Zemljopisno-demografske značajke Koprivničko-križevačke županije, *ibid.*, 7-18.
  48. Nova mreža osnovnih škola u Koprivničko-križevačkoj županiji, Podravski zbornik, 23, Koprivnica, 1997., 219-229.
  49. Geografski prinosi u djelu dr. Rudolfa Horvata, Zbornik Dr. Rudolf Horvat – život i djelo, Koprivnica, 1998., 39-43.
  50. Vjekoslav Klaić kao geograf, Acta Geographica Croatica, 33, Zagreb, 1998.-1999., 105-114.
  51. Banica Katarina i sjevernohrvatski krug Zrinskih, Podravina, 3, Koprivnica, 2003., 101-120.
  52. Razlike u razvijenosti regija u Hrvatskoj – s posebnim osvrtom na Koprivničko-križevačku županiju, Podravina, 8, Koprivnica 2005., 167-178.
- .....  
(Od 2006. godine)
53. Povijesne ceste diljem Lijepe naše, Ceste i mostovi, posebno izdanje, Fakultet prometnih znanosti, Zagreb, 2007., 23-36.
  54. D. Feletar, J. Horvat, Kosovo – nova europska država, Meridijani, 124, Samobor, 24-28.
  55. D. Feletar, P. Feletar, Šopron – Dubrovnik zapadne Mađarske, Meridijani, 124, Samobor, 2008., 70-79.
  56. Hrvatska klizi u demografsku katastrofu, Meridijani, 130, Samobor, 2008., 98-103.
  57. Balkan – zablude nepostojećeg poluotoka, Meridijani, 141, Samobor, 2010., 90-94.
  58. I dalje bez dogovora o klimi, Meridijani, 143, Samobor, 2010., 58-67.
  59. D. Feletar, P. Feletar, Od Matre do Cherhata, Meridijani, 144, Samobor, 2010., 22-27.
  60. Hidroelektrane na Dravi u Hrvatskoj, Meridijani, 145, Samobor, 2010., 24-28.
  61. Prvi rezultati popisa stanovništva 2011., Meridijani, 157, Samobor, 2011., 53-57.
  62. Regionalni park Mura – Drava, Meridijani, 155, Samobor, 2011., 22-35.
  63. Graditeljska baština Peteranca, Scientia Podraviana, 27, Povijesno društvo, Koprivnica, 2012., 32-36.
  64. Energetska uzdanica ostaje plin, Meridijani, 164, Samobor, 2012., 90-94.
  65. Ugljenarstvo na području Općine Koprivnički Bregi, Scientia Podraviana, 1/2013., Povijesno društvo, Koprivnica, 2013., 14-17.
  66. Dravom zlato plovi, Ispirači zlata na Dravi, Meridijani 175, Samobor, 2013., 68-75.
  67. Fljojsari – nekadašnji dravski mornari, Meridijani 176, Samobor, 2013., 58-65.
  68. D. Feletar, D. Podravec, K. Filipović, Dvadeset godina Općine Virje, Virje na razmeđu stoljeća, 7, Općina Virje i Družba Braća Hrvatskoga Zmaja, Virje, 2013, 7-33.
  69. Hrvatski slikar Josip Turković – uz 30. godišnjicu smrti, Hrvatske obljetnice, 14/15, Zmajski stol Varaždin Družbe Braća Hrvatskoga Zmaja, Varaždin, 2014., 7-11.

70. O. Vladimir Horvat i njegova rodna Dobrava v Međimorju – Zavičaj kao životno uporište, Spomen-zbornik patru Vladimiru Horvatu SJ, Filozofskoteološki institut Družbe Isusove u Zagrebu, Zagreb 2015., 45-51.

### Stručni radovi objavljeni kao dijelovi knjiga

1. Dr. Leander Brozović – život idjelo, Građa za povijest Koprivnice, Koprivnica 1978., 5-11.
2. Značenje geografskog položaja i demografskih osobina na razvoj Koprivnice u prošlosti i sadašnjosti, Koprivnica – grad i spomenici, Institut za povijest umjetnosti, Zagreb, 1988., 11-17.
3. Naseljenost i stanovništvo župe Sveti Đurđ, Monografija Župa Sveti Đurđ, Zagreb – Sveti Đurđ, 1990., 101-138.
4. Povijest školstva u Nedelišću, Monografija Nedelišće, Nedelišće, 1992., 349-380.
5. D. Feletar i drugi (urednik i koautor), Koprivnica – važno hrvatsko gospodarsko središte, Monografija Koprivnica, Koprivnica, 1995., 204-216.
6. Školstvo i društveni život Preloga, Monografija Prelog, Prelog, 1995., 203-214.
7. Sjeverna hrvatska vrata, Monografija Koprivnica, Koprivnica, 1995., 33-41.
8. Četiri stoljeća školstva u Koprivnici, *ibid.*, 139-144.
9. Prometno-geografske i demografske značajke Donjeg Vidovca, Mjesto i župa Donji Vidovec, Donji Vidovec, 1996., 115-124.
10. Demografske značajke općine Molve, Župa i općina Molve, Molve, 1998., 46-47.
11. Geografska osnovica i stanovništvo, Monografija Nova Gradiška, Nova Gradiška, 1998., 36-49.
12. Gospodarstvo u prestrukturiranju, *ibid.*, 208-215.
13. Tri desetljeća KPD "Zrinski" Čakovec, Hrvatske obljetnice, Varaždin, 2000., 11-16.
14. Vjekoslav Klaić kao geograf, Vjekoslav Klaić – život i djelo, Sveučilište u Zagrebu, Zagreb, 2000., 298-290.
15. D. Feletar, H. Petrić, Prirodnogeografske i demografske značajke Torčeca, Povijest Torčeca, Torčec, 2000., 19-31.
16. D. Feletar, H. Petrić, Povijest školstva u Torčecu, *ibid.*, 99-111.
17. D. Feletar, H. Petrić, Prometni položaj i prirodno-geografske značajke općine Novigrad Podravski, Općina Novigrad Podravski, Nakladna kuća "Dr. Feletar", Novigrad Podravski, 2001., 19-25.
18. D. Feletar, H. Petrić, Pregled povijesti župe Novigrad Podravski, *ibid.*, 157-168.
19. D. Feletar, H. Petrić, Razvoj i struktura stanovništva općine Novigrad Podravski, *ibid.*, 26-34.
20. D. Feletar, H. Petrić, Razvoj školstva u Novigradskoj Podravini, *ibid.*, 169-175.

.....  
(Od 2006. godine)

21. Milan Lang – velikan hrvatske kulture, u: M. Lang, Samobor – narodni život i običaji, reprint, Meridijani, Samobor, 2009., 6-38.
22. Život i djelo Tomislava Đurića (s bibliografijom), u: Crkvena baština varaždinsko-topličkog kraja, Varaždinske Toplice, 2010., 49-93.
23. Župa Uznesenja Marijina u Glogovnici, u: Palošika, Glogovnica, Meridijani, Križevci, 2010., 90-94.
24. Ruski pogled na podrijetlo i seobe Hrvata, u: A. V. Majorov, Velika Hrvatska, Družba Braća Hrvatskoga Zmaja, Zagreb, 2012., 8-11.
25. Zlatni Martinezov okvir Ivanščice, u: Franjo Martinez, Oko naše gore Ivanščice, Matica hrvatska, Čakovec, 2012., 121-124.
26. Od Velikog Otoka preko Donje Dubrave, Kotoribe, Varaždina, Zagreba i Skopja do Čakovca i natrag do Kotoribe i Donje Dubrave, u: Dragutin Feletar – Prinosi za biobibliografiju, Meridijani, Koprivnica-Samobor, 2012., 201-225.
27. Hrvatska – simbioza ljudi i prostora, u: Damir Magaš, Geografija Hrvatske, Sveučilište u Zadru i Meridijani, Zadar-Samobor, 2013., 5-7.
28. Povjesnica glazbe u Prekodravlju, u: Zvonimir Ištvan, Glazbeni život Prekodravlja, Općina Gola, 2015., 7-9.
29. U spomen vidovskim zlatarima, u: Krešimir Pavlic, Ispiranje zlata u Međimurju, Matica hrvatska, Čakovec, 2015., 7-9.

**Znanstveni i stručni skupovi i studijski boravci (izbor)**

1. TRIDESETA OBLJETNICA GEOGRAFSKOG DRUŠTVA HRVATSKE, Geografski odjel PMF-a, Zagreb, 6. - 7. prosinca 1977. Podnesak: Utjecaj razvijenog agroindustrijskog kompleksa na transfer radne snage iz poljoprivrednih u nepoljoprivredna zanimanja i na lokalna kretanja stanovništva – u općini Koprivnica.
2. GEMEINSAMES KOLLOQUIUM des Geographischen Institut der Universität Zagreb und des Institut für Wirtschaftsgeographie der Universität München, München-Tutzing, 7. - 10. listopada 1979. Podnesak: Prehrambena industrija kao faktor transformacije Podravine.
3. JUGOSLAVENSKI SIMPOZIJ O URBANI IN INDUSTRIJSKI GEOGRAFIJI, Inštitut za geografiju Univerze v Ljubljani, Ljubljana, 8. - 10. studenoga 1979. Podnesak: Podravka kao čimbenik transformacije poljoprivrede Podravine.
4. FIRST CONSULTATION of the Food-Processing Industry, Ujedinjeni narodi, UNIDO, The Hague, 9. - 13. studeni 1981. Podnesak: Podravka u sustavu prehrambene industrije Jugoslavije.
5. GEOGRAFSKI ZNANSTVENI SKUP Geografskog instituta PMF-a Zagreb i Instituts für Wirtschaftsgeographie München, 15. - 18. listopada 1981., predsjednik Organizacijskog odbora, Zagreb-Koprivnica-Varaždin. Podnesak: Industrija kao faktor transformacije Podravine. Voditelj na terenu.
6. INTERNATIONAL SEMINAR ON POPULAR PARTICIPATIO, Institut Edvard Kardelj, Ljubljana, 17. - 25. svibnja 1982. Podnesak: Položaj žene u prehrambenoj industriji Podravka.
7. STUDIJSKI BORAVAK U JUŽNOJ I SREDIŠNJOJ ENGLESKOJ, Fach Geographie Georg-August-Universität Göttingen i West Sussex Institute of Higher Education, Bognor Regis, 6. - 22. rujna 1982. Radionica: Razvoj industrijske geografije u Hrvatskoj.
8. TREĆI JUGOSLAVENSKO-POLJSKI SEMINAR Geographical Transformation of Rural Areas, Ljubljana-Maribor, 19. - 21. listopada 1983. Podnesak: Utjecaj industrije na prostornu distribuciju stanovništva u Podravini.
9. PRVI HRVATSKO-MAĐARSKI GEOGRAFSKI KOLOKVIJ, Geografski odjel PMF-a Zagreb, Zagreb-Koprivnica-Osijek, 27. - 29. listopada 1983. Predsjednik organizacijskog odbora i voditelj na terenu. Podnesci: Neke ekonomsko-geografske značajke pridravnih općina u Hrvatskoj, te Transformacija načina korištenja zemljišta kao posljedica industrijalizacije – na primjeru Podravine (koautor Adolf Malić).
10. VIROVITICA U PROŠLOST I SADAŠNJOSTI – 750. godina Virovitice, Jugoslavenska akademija znanosti i umjetnosti, Virovitica 2. - 3. listopada 1984. Podnesci: Društveni život Virovitice u 19. i 20. stoljeću; Suvremeni razvoj industrije Virovitice; Neke značajke suvremenih demografskih kretanja u općini Virovitica (koautor Ivan Crkvenčić).
11. ZNANSTVENI SKUP O OTOKU RABU, Jugoslavenska akademija znanosti i umjetnosti, Rab, 25. - 27. listopada 1984. Podnesak: Migracije stanovništva u općini Rab.
12. GEOGRAFSKI ASPEKTI PRIRODNIH I LJUDSKIH RESURSA JUGOSLAVIJE, geografsko društvo Kosova i Geografski odjel PMF-a Sveučilišta u Prištini, Priština, 26. - 28. studenoga 1984. Podnesak: Industrija kao faktor razvoja privredno nedovoljno razvijenih područja Hrvatske.
13. SECOND HUNGARIAN-CROATIAN GEOGRAPHICAL COLLOQUIUM, Geografski zavod Sveučilišta Eötvös Lorand Budapest, Budimpešta-Višegrad, 10. – 13. listopada 1984. Podnesak: Location quotient and regional factor as indicators of industry space distribution and development trend in Croatia.
14. PROSTORSKI VIDIKI POSLEDIC PREDVIDENIH IN ŽE ZGRAJENIH OBJEKTOV V SFRJ, Inštitut za geografiju Univerze Ljubljana, Ljubljana, 20. – 21. prosinca 1984. Podnesak: Prostorne posljedice izgradnje hidroenergetskih objekata u hrvatskoj Podravini (koautor Adolf Malić).
15. TREĆI JUGOSLAVENSKI AGRARNOGEOGRAFSKI SIMPOZIJ, Zveza geografov Slovenije, Maribor, 15. – 17. svibnja 1985. Podnesak: Prostorni raspored kooperanata Podravke u sjeverozapadnoj Hrvatskoj.
16. XII. KONGRES GEOGRAFA JUGOSLAVIJE, Geografsko društvo Vojvodine, Novi Sad (Novi Sad-Arad-Temišvar-Budapest), 19. 9. – 6. 10. 1985. Podnesak: Stupanj koncentracije i lokacijski kvocijent kao mjerilo za regionalizaciju industrije Jugoslavije.
17. SAVJETOVANJE O RADU Zavoda za istraživački rad JAZU u Varaždinu, JAZU i Skupština općine Varaždin, Varaždin, 22. veljače 1985. Podnesak: Važnost zavoda u poticanju znanstvene izdavačke djelatnosti.
18. MATEMATIKA I PRIRODNE ZNANOSTI U OBRAZOVANJU, JAZU i PMF-a, Zagreb, 24. – 26. listopada 1985., sudjelovanje u raspravi.
19. III. HRVATSKO-MAĐARSKI GEOGRAFSKI KOLOKVIJ, Geografski institut PMF-a Zagreb, Mali Lošinj, 3. – 5. listopada 1986. Podnesak: Arangement of arable land in the municipality of Našice (koautor Adolf Malić).



20. THE FOURTH POLISH-YUGOSLAV SEMINAR SOCIO-ECONOMIC PROBLEMS OF RURAL DEVELOPMENT, Geografski institut Poljske akademije znanosti (PAN), Warszawa-Torun-Stare Pole-Gdansk, 2. – 9. lipnja 1986. Podnesak: The interrelation of industrialisation and deruralisation as exemplified by the communes of the Croatia.
21. 40 GODINA ARHEOLOŠKIH ISTRAŽIVANJA U SZ HRVATSKOJ, Arheološko društvo Hrvatske i Muzej grada Koprivnica, Varaždin-Koprivnica, 14. – 17. listopada 1986. Podnesak: Geografska i geomorfološko-pedološka osnovica naseljenosti Podravine.
22. GEOGRAFSKI PROBLEMI POGRANIČNIH REGIJA NAŠE ZEMLJE, Odsek za geografiju i prostorno planiranje PMF-a Beograd, Vranje, 28. – 30. svibnja 1987. Podnesak: Pogranična područja uz Dravu u suvremenoj transformaciji.
23. ZNANSTVENI SKUP O MIŠKINI, Jugoslavenska akademija znanosti i umjetnosti, Koprivnica-Đelekovec. 5. - 6. listopada 1987. Podnesak: Naseljenost đelekovečke Podravine u vrijeme Miškine.
24. GEOGRAFIJA U JUGOSLAVIJI DANAS, Savez geografskih društava Hrvatske, Zagreb, 25. rujna 1987. Podnesak: Razvoj geografije u Hrvatskoj.
25. STUDIJSKI BORAVAK, Geografski institut Karlovog univerziteta, Prag, 1. – 12. lipnja 1987., prestrukturiranje industrije Praga.
26. STUDIJSKI BORAVAK, Katedra za opću ekonomsku geografiju, Geografski institut Sveučilišta Eötvös Lorand Budimpešta, industrijsko-geografska istraživanja na Csepel-szigetu, 1.-15. rujna 1987.
27. STUDIJSKI BORAVAK, Geographische Abteilung, Ludwig-Masimilian Universität München, mentori Karl Ruppert i Hans Dieter Haas, München, 2. – 27. ožujka 1988. Radionice o industrijskoj geografiji.
28. SVJETSKI KONGRES FOLKLORISTA I ANTROPOLOGA, Društvo folklorista Hrvatske, Zagreb-Koprivnica, 26. 7. – 3. 8. 1988., voditelj u Koprivnici. Podnesak: Ernährungsmuseum Podravka in Koprivnica – Ideenstart des industriellen Museum in Jugoslawien.
29. IV. MAĐARSKO-HRVATSKO GEOGRAFSKI KOLOKVIJ, Földrajzy tanszek University Eötvös Lorand Budapest, Budimpešta-Salgotarjan (Matra, Cherhat), 26. – 29. rujna 1988. Podnesak: Lokacijski kvocijent kao pokazatelj prostornog rasporeda industrije u Hrvatskoj.
30. TEORIJA I METODOLOGIJA INDUSTRIJSKE GEOGRAFIJE, Odjel za geografiju PMF-a Sarajevo, Sarajevo, 3. - 4. listopada 1988. Podnesak: Suvremena metodologija industrijske geografije.
31. RESTRUCTURING OF INDUSTRY IN INDUSTRIAL REGIONS, Instytut Geografii Ekonomicznej i organizacji przestreni, Uniwersytet Lodzki, Lodz, 8. – 10. svibnja 1989. Podnesak: Changes in spatial disposition and industry specialisation level up to sample of townships of Croatia.
32. STUDIJSKI BORAVAK, Zavod za industrijsku geografiju, Institut Geografii, Uniwersytet Lodzki, mentorica Ewa Marczińska Witzak, Lodz, 8. – 28. svibnja 1989., terensko istraživanje transformacije tekstilne industrije Lodza.
33. JUGOSLAVENSKI GEOPROSTOR, Odsek za geografiju PMF-a i Centar za marksizam Univerziteta u Beogradu, Beograd, 9. – 10. siječnja 1989. Podnesak: Procesi industrijalizacije kao faktor diferenciranog razvoja jugoslavenskog geografskog prostora.
34. V. JUGOSLAVENSKO-POLJSKI GEOGRAFSKI SEMINAR, Geografski odjel PMF-a i Savez geografskih društava Hrvatske, Zagreb-Koprivnica, 29. 5. – 5. 6. 1989., predsjednik Organizacijskog odbora, terenski voditelj. Podnesak: Geografske osnove funkcionalnih odnosa prehrambene industrije i poljoprivredne proizvodnje.
35. SISAK – VIŠE OD 2000 GODINA POSTOJANJA, Jugoslavenska akademija znanosti i umjetnosti i Skupština općine Sisak, 5. – 7. listopada 1989. Podnesak: Industrija u ekonomsko-geografskoj strukturi regije Sisak.
36. STO GODINA SLIKARA MIRKA VIRIUSA, Jugoslavenska akademija znanosti i umjetnosti i Skupština općine Koprivnica, Koprivnica-Đelekovec, 26. – 27. listopada 1989. Podnesak: Socijalno-geografske prilike u međuratnoj Podravini i stvaralaštvo Mirka Viriusa.
37. VI. SEVERNOMORAVSKE DEMOGRAFIČKE KOLOKVIJUM, Katedra geografie Pedagogické fakulty Ostrava, Ostrava-Opava, 28. 10. – 4. 11. 1989. Podnesak: Procesi industrijalizacije kao faktor promjena u prostornoj slici naseljenosti, na primjeru općina Hrvatske.
38. STUDIJSKI BORAVAK, Katedra geografie Pedagogické fakulty Ostrava, Poziv Jaroslava Vencaleka, Ostrava, 28. 10. – 15. 11. 1989., tri pozivna predavanja na temu Industrijska geografija u Hrvatskoj. Terenska istraživanja u Ostravskom, Opavskom i Olomouckom kraju.
39. STUDIJSKI BORAVAK, Instytut geografie PAN Krakow, profesor Bronislaw Kortus, Krakow, 28. 10. – 15. 11. 1989., restrukturiranje industrije istočnog Šljonska.

40. POZIVNA PREDAVANJA na Odseku za geografiju PMF-a u Beogradu: Na pragu postindustrijskog društva za Srpsko geografsko društvo, te Periodizacija i regionalizacija industrije Jugoslavije i O osnovama industrijske geografije, za studente i profesore Odseka za geografiju PMF-a, Beograd, 23. – 24. ožujka 1989.
41. ARHITEKTONSKO NASLJEĐE U IZVANGRADSKOM PODRUČJU, European Council for the Village and small Town Strasbourg (ECOVAST) i Odjel za povijest umjetnosti Filozofskog fakulteta Zagreb, Križevci-Hlebine, 21. – 23. svibnja 1990. Podnesak: Geografsko-povijesne značajke sjeverozapadne Hrvatske.
42. LÄNDLICHE RÄUME IN UMBRUCH – CHANGEN DES STRUKTURWANDELS, Institut für Wirtschaftsgeographie Universität München, Tutzing, 25. – 28. rujna 1990. Podnesak: Industrialisierungsprozess in Kroatien und seine Auswirkungen auf die Besiedlungen.
43. V. HRVATSKO-MAĐARSKI GEOGRAFSKI KOLOKVIJ, Geografski odjel PMF-a Zagreb, Starigrad na Hvaru, 19. – 21. listopada 1990. Podnesak: Hidroelektrane na Dravi i zaštita čovjekova okoliša.
44. METEL OŽEGOVIĆ I NJEGOVO DOBA, Zavod za znanstveni rad JAZU Varaždin i Gradska knjižnica i čitaonica, Varaždin, 15. studenoga 1990. Podnesak: Gospodarske prilike u Varaždinu u doba Metela Ožegovića.
45. CESTOVNO POVEZIVANJE NIZINE DRAVE U HRVATSKOJ SA ZAGREBOM, Znanstveni savjet za promet HAZU, Koprivnica, 27. ožujka 1991. Podnesak: Opravdanost izgradnje brze ceste na prometnom koridoru Vrbovec-Koprivnica-Botovo.
46. SEVERNOMORAVSKE DEMOGRAFIČKE KOLOKVIJUM, Katedra za ekonomsku geografiju Prirodoslovnog fakulteta Ostrava, Bruntal-Opole, 19. – 24. listopada 1992. Podnesak: Prostorni raspored Hrvata, Srba i Muslimana kao faktor krize u jugoslavenskom prostoru.
47. REGIONALNO-NACIONALNO-UNIVERZALNO, Ogranak Matice hrvatske, Čakovec, 4. travnja 1992. Podnesak: Geografska osnova identiteta Međimurja.
48. FORTUNAT PINTARIĆ I NJEGOVO DOBA, HAZU i Ogranak Matice hrvatske, Koprivnica, 29. – 30. travnja 1992. Podnesak: Glazbeni život Koprivnice u doba Fortunata Pintarića (koautorica Marija Jurašin).
49. PROMETNA VALORIZACIJA HRVATSKE U FUNKCIJI EUROPSKIH I SVJETSKIH GOSPODARSKIH TOKOVA, Fakultet prometnih znanosti Zagreb, Opatija, 21. – 23. travnja 1992. Podnesak: Geoprometne osnove uključivanja Hrvatske u europske i svjetske prometne tokove (koautor Adolf Malić).
50. ZNANSTVENI SKUP O CERNIKU, Hrvatsko društvo folklorista i Franjevački samostan Cernik, 17. listopada 1992. Podnesak: Razvoj neseljenosti i promjene u demografsko-gospodarskoj strukturi župe Cernik.
51. SLIKAR JOSIP TURKOVIĆ – ŽIVOT I DJELO, Hrvatsko društvo folklorista i Matica hrvatska, Virje, 5. prosinca 1992. Podnesak: Turković i Podravina.
52. GRANICE HRVATSKE NA STARIM KARTAMA OD 12. DO 20. STOLJEĆA, HAZU i Matica hrvatska, Zagreb, 23. prosinca 1992. Podnesak: Granice Hrvatske prema Mađarskoj na starim zemljovidima.
53. HRVATSKA – NOVA EUROPSKA DRŽAVA, Zavod za geografiju i prostorno uređenje PMF-a, Sveučilište u Zagrebu i HLZ Miroslav Krleža, Zagreb-Čakovec, 22. – 25. rujna 1993., predsjednik Organizacijskog odbora i voditelj na terenu. Podnesak: Prestrukturiranje industrije Hrvatske u novim uvjetima (koautor Zoran Stiperski).
54. ZRINSKI U POVIJESTI MAĐARSKJE I HRVATSKE, Magyar Iridolom törteneti Tersasag, Nagykanizsa, 28. – 30. travnja 1993. Podnesak: Zrinski i Legrad.
55. ZNAČENJE VRBOVEČKOG PROMETNOG ČVORIŠTA, Institut prometa i veza Zagreb, Vrbovec, 5. studenoga 1993. Podnesak: Prometno i gravitacijsko značenje cestovnog čvorišta Vrbovec (koautor Adolf Malić).
56. KRIŽEVCI U PROŠLOSTI I SADAŠNJOSTI, HAZU Zagreb i Grad Križevci, Križevci, 14. – 16. listopada 1993. Podnesak: Geografska osnova razvoja grada Križevaca.
57. VUKOVAR – VJEKOVNI HRVATSKI GRAD NA DUNAVU, Grad Vukovar, Zagreb, 24. studeni 1993. Podnesak: Vukovar u europskom i hrvatskom prostoru.
58. SIXTH HUNGARIAN-CROATIAN GEOGRAPHICAL COLLOQUIUM, Geografski odsjek Sveučilišta Eötvös Lorand Budapest, Budimpešta, 12. – 15. rujna 1994. Podnesak: Prestrukturiranje industrije Hrvatske u novim uvjetima (koautori Adolf Malić i Zoran Stiperski), te Geographical Location and Traffic Function of the City of Zagreb (koautor Zoran Stiperski).
59. ENVIRONMENT AND QUALITY OF LIFE IN CENTRAL EUROPE, Međunarodna geografska unija (IGU), Prag, 21. – 26. kolovoza 1994. Podnesak: Restructuring of Croatian Industry in New Conditions (koautor Zoran Stiperski).
60. SUVREMENI TRENDOVI U GEOGRAFIJI, Geografski odsjek Sveučilišta Janus Panonius Pecs, Pečuh, 16. – 17. studenog 1994. Podnesak: Prestrukturiranje gospodarstva Hrvatske u novim uvjetima.

61. PRIVATIZACIJA I DEREGULACIJA PROMETA, Hrvatsko znanstveno društvo za promet Zagreb, Opatija, 24. – 27. travnja 1994., sudjelovanje u raspravi.
62. STO GODINA ŠKOLE U VIRJU, Općina Virje i Osnovna škola Franjo Viktor Šignjar, Virje, 30. rujna 1994. Podnesak: Prirodno kretanje stanovništva općine Virje.
63. SEDAM STOLJEĆA CERNIKA, Hrvatsko društvo folklorista i Općina Cernik, Cernik, 14. – 15. prosinca 1994. Podnesak: Geografsko-demografske značajke općine Cernik.
64. POVIJEST OBITELJI ZRINSKI, Odjel za povijest Matice hrvatske, Zagreb, 8. – 9. studenoga 1994. Podnesak: Novi Zrin – Zrinska utvrda na Muri.
65. VII. HRVATSKO-MAĐARSKI GEOGRAFSKI KOLOKVIJ, Geografski odsjek PMF-a Zagreb, Pomena-Mljet, 13. – 16. rujna 1996. Podnesak: Some sociofic qualities on industry restructure of Croatia in new environment and condidions.
66. SIEBEN JAHRHUNDERTE DER IDEE VON VISEGRAD, Vlada Mađarske i Szent György Lovangrend Budapest, Budimpešta-Višegrad, 12. – 15. rujna 1995. Podnesak: Umstrukturierung der kroatischen Wirtschaft in Transition (koautor Zoran Stiperski).
67. I. HRVATSKI GEOGRAFSKI KONGRES, Hrvatsko geografsko društvo, Zagreb, 12. – 13. listopada 1995. Podnesak: Industrija u funkciji razvoja Hrvatske.
68. SAVJETOVANJE NASTAVNIKA HRVATSKIH ŠKOLA U INOZEMSTVU, Ministarstvo prosvjete i športa Zagreb, Novi Vinodolski, 7. – 12. srpnja 1995. Podnesak: Kamo ide hrvatsko stanovništvo, te Prestrukturiranje hrvatskoga gospodarstva u novim uvjetima.
69. KROATIEN UND SLOWENIEN – NEUE STAATEN AM RANDE MITTELEUROPAS, Universität Augsburg i Südosteuropa Gesellschaft, Augsburg, 12. – 16. svibnja 1996. Podnesak: Transformation der kroatischen Wirtschaft in Transition.
70. 600 GODINA IVANCA, Zavod za znanstveni rad HAZU Varaždin, Ivanec, 30. 9. – 2. 10. 1996. Podnesak: Promjene u prostornoj slici naseljenosti Ivanečkoga kraja.
71. PETAR ZRINSKI I FRAN KRSTO FRANKOPAN, Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Zagreb-Čakovec, 29. – 30. listopada 1996. Podnesak: Značenje utvrde Novi Zrin.
72. 640 GODINA KOPRIVNICE, Muzej grada i Povijesno društvo Koprivnica, Koprivnica, 5. studenoga 1996. Podnesak: Koprivnica od 1356. do 1690.
73. ZAŠTITA PRIRODE I OKOLIŠA I EKSPLOATACIJA MINERALNIH SIROVINA, Hrvatsko ekološko društvo, Varaždin-Koprivnica, 18. – 21. rujna 1996. Podnesak: Šoderica – povijesno-ekološki prikaz vađenja šljunka.
74. SAVJETOVANJE NASTAVNIKA HRVATSKIH ŠKOLA U INOZEMSTVU, Ministarstvo prosvjete i športa, Zagreb, 3. siječnja 1996. Podnesak: Demografsko-gospodarski trenutak Hrvatske.
75. EKO-EFIKASNOST U HRVATSKOJ INDUSTRIJI, Hrvatska gospodarska komora i Hrvatski poslovni savjet za održivi razvoj, Zagreb, 28. siječnja 1997., sudjelovao u raspravi.
76. SAVJETOVANJE NASTAVNIKA IZ HRVATSKE DIJASPORE, Ministarstvo prosvjete i športa, Zagreb, 15. – 16. svibnja 1997. Podnesak: Za novi program geografije u nastavi hrvatskih škola u inozemstvu.
77. SAVJETOVANJE NASTAVNIKA IZ HRVATSKE DIJASPORE, Ministarstvo prosvjete i športa Zagreb, Novi Vinodolski, 30. 6. – 10. 7. 1997. Podnesci Suvremene demografske promjene u Hrvatskoj, te Transformacija hrvatskog gospodarstva u novim uvjetima.
78. POPULATION CHANGES IN URBAN REGIONS OF THE EAST-CENTRAL EUROPE IN THE CONDITIONS OF THEIR COSIO-ECONOMIC TRANSFORMATIONS, Institut za ekonomsku geografiju i prostorno planiranje Sveučilišta u Lodzu, Lodz, 27. 8. – 3. 9. 1997. Podnesak: Processes of transition as factor of change in number and structure of population in counties seats and towns of Croatia (koautor Zoran Stiperski).
79. DR. LEANDER BROZOVIĆ – ŽIVOT I DJELO, Povijesno društvo i Muzej grada, Koprivnica, 2. listopada 1997. Podnesak: Plodan životopis dr. Leandera Brozovića.
80. DR. RUDOLF HORVAT – ŽIVOT I DJELO, Povijesno društvo Koprivnica i Institut za hrvatsku povijest Zagreb, Koprivnica, 3. studenoga 1997. Podnesak: Geografski prinosi u djelima dr. Rudolfa Horvata.
81. RAZVOJ MUZEJA U NOVIM UVJETIMA, Zavičajni muzej, Varaždinske Toplice, 14. studenoga 1997. Podnesak: Zavičajni muzej kao faktor kulturno-gospodarskoga razvoja.
82. HRVATSKE MANJINSKE ŠKOLE U SUSJEDNIM ZEMLJAMA, Ministarstvo prosvjete i športa Hrvatske, Stubičke toplice, 12. – 13. prosinca 1997. Podnesak: Zemljopis i povijest u integriranoj nastavi nacionalne grupe predmeta.
83. JOSIP VARGOVIĆ – ŽIVOT I DJELO, Povijesno društvo Koprivnica, Koprivnica, 4. studenoga 1998. Podnesak: Demografske značajke Koprivnice početkom 20. stoljeća.

84. ŽIVOT I DJELO VJEKOSLAVA KLAIČA, Zavod za hrvatsku povijest Filozofskog fakulteta i Hrvatski institut za povijest, Slavonski Brod-Garčin, 6. – 7. studenoga 1998. Podnesak: Vjekoslav Klaić kao geograf.
85. SUVREMENI TRENDOVI RAZVOJA GEOGRAFIJE, Hrvatsko geografsko društvo, Slavonski Brod, 9. siječnja 1998. Podnesak: Hrvatsko gospodarstvo u prestrukturiranju – metodološka osnovica geografske analize.
86. 250 GODINA NOVE GRADIŠKE, Grad Nova Gradiška i Družba Braća Hrvatskoga Zmaja, Nova Gradiška, 12. lipnja 1998. Podnesak: Gospodarske i demografske značajke Nove Gradiške.
87. SUVREMENA MIJENA U HRVATSKOM SELU, Hrvatska seljačka stranka, Zagreb, 15. – 18. rujna 1998. Podnesak: Promjena socijalno-demografske strukture hrvatskog sela.
88. LJETNA ŠKOLA ZA NASTAVNIKE KRŠĆANSKIH ŠKOLSKIH CENTARA BOSNE I HERCEGOVINE, Kršćanski školski centar Sarajevo, Neum, 16. – 21. kolovoza 1999., serija predavanja na temu Demografske značajke Hrvatske i Hrvata.
89. SUSRET GEOGRAFA HRVATSKE I SLOVENIJE, Geografski odsjek PMF-a Zagreb, Podravina i Međimurje, Đurđevac, 21. rujna 1999., predsjednik Organizacijskog odbora i voditelj na terenu. Podnesak: Gornja hrvatska Podravina.
90. IX. HRVATSKO-MAĐARSKI GEOGRAFSKI KOLOKVIJ, Geografski odsjek PMF-a Zagreb, Paklenica, 23. – 26. rujna 1999. Podnesak: Prostorna distribucija nezaposlenosti u Hrvatskoj (koautori Adolf Malić i Martin Glamuzina).
91. II. HRVATSKI GEOGRAFSKI KONGRES, Hrvatsko geografsko društvo Zagreb, Lovran, 30. 9. – 3. 10. 1999. Podnesak: Položaj geografije u sustavu znanosti i visokoškolskom obrazovanju u Hrvatskoj.
92. PODRAVINA IZMEĐU DVA CARSTVA – HABSBURŠKOG I OSMANSKOG 1527.-1699.-1765., Povijesno društvo Koprivnica, Koprivnica, 5. studenoga 1999. Podnesak: Zrinska Legradska kapetanija.
93. HRVATSKE OBLJETNICE, Družba Braća Hrvatskoga Zmaja, Varaždinske toplice, 13. studenoga 1999. Podnesak: 30. obljetnica Kajkavskog kalendara i HPD-a Zrinski u Čakovcu.
94. PRVI KONGRES HRVATSKIH POVJESNIČARA, Hrvatsko povijesno društvo Zagreb, Zagreb, 8. – 11. prosinca 1999. Podnesak: Prostorni raspored cehova kao faktor razvoja – na primjeru sjeverozapadne Hrvatske.
95. DRUŠTVO I TEHNOLOGIJA 1999., Hrvatsko društvo za promet, Opatija, 28. – 30. lipnja 1999. Podnesak: Nova prometna situacija u Hrvatskoj (koautori Adolf Malić i Drago Kovačević)
96. KOLOKVIJ POVIJEST TORČECA, Povijesno društvo Koprivnica, Društvo za povjesnicu i starine Torčec, Torčec, 10. ožujka 2000. Podnesak: Pregled povijesti i geografskih značajki Torčeca.
97. KOLOKVIJ ZA NASTAVNIKE HRVATSKIH ŠKOLA U INOZEMSTVU, Ministarstvo prosvjete i športa Hrvatske, Zagreb, 27. travnja 2000. Podnesak: Osvremenjivanje nastave zemljopisa u hrvatskim školama u inozemstvu.
98. DR. RUDOLF HORVAT – ŽIVOT I DJELO, Pedagoški fakultet Osijek i Hrvatsko povijesno društvo Osijek, Osijek 17. ožujka 2000. Podnesak: Dr. Rudolf Horvat kao geograf.
99. KAZIMIR BEDEKOVIĆ I NJEGOVO DJELO, Zavod za znanstveni rad HAZU Varaždin, Ludbreg, 1. rujna 2000. Podnesak: Ludbreška Podravina u doba Kazimira Bedekovića (koautor Hrvoje Petrić).
100. LJETNI SEMINAR ZA UČITELJE I PROFESORE GEOGRAFIJE, Ministarstvo prosvjete i športa Hrvatske, Pula-Rijeka-Otočac, 8. – 10. rujna 2000. Predavanja na temu Pojave i procesi u suvremenoj globalnoj politici i gospodarstvu.
101. HRVATSKE OBLJETNICE, Družba Braća Hrvatskoga Zmaja, Varaždinske Toplice, 18. studenoga 2000. Podnesak: Novi Zrin – legenda i stvarnost.
102. PODRAVINA I KOPRIVNICA 1929.-1941., Povijesno društvo, Koprivnica, 12. studenoga 2000. Podnesak: Prosvjetno-kulturne prilike u Koprivnici pred Drugi svjetski rat.
103. HRVATSKE OBLJETNICE, Družba Braća Hrvatskoga Zmaja, Varaždinske Toplice, 16. studenoga 2001., predstavio zbornik radova.
104. KOPRIVNICA I PODRAVINA NA RAZMEDI PROSVJETITELJSTVA I ROMANTIZMA, Kraj 18. i početak 19. stoljeća, Povijesno društvo, Koprivnica, 11. studenoga 2001. Podnesak: Razvoj školstva i prosvjete u staroj Koprivnici.
105. POVIJEST I LEGENDA NOVOGA ZRINA, Družba Braća Hrvatskoga Zmaja, Donja Dubrava, 15. srpnja 2001. Podnesak: Novi Zrin u suvremenim grafičkim prikazima i zemljovidima 17. i 18. stoljeća, bio predsjednik Organizacijskog odbora, otkriven spomenik Novom Zrinu na Muri.
106. X. HUNGARIAN-CROATIAN GEOGRAPHICAL COLLOQUIUM, Zavod za geografiju Univerziteta Eötvös Lorand Budimpešta, Szentbékalla-Balaton felvidek, 27. – 30. rujna 2001. Podnesak: Änderungen der Bevölkerungssichte in Kroatien (koautor Martin Glamuzina).

107. PROBLEMI REGIONALNOG RAZVOJA HRVATSKE I SUSJEDNIH ZEMALJA, Hrvatsko geografsko društvo i Geografski odsjek PMF-a, Zagreb, 28. – 30. studenoga 2002. Podnesak: Prostorna distribucija zaposlenih i nezaposlenih kao pokazatelj diferenciranosti prostora Hrvatske.
108. MOGERSDORF – međunarodni znanstveni skup povjesničara Hrvatske, Mađarske, Slovenije i Austrije, Odsjek za povijest Filozofskog fakulteta Zagreb, Koprivnica-Podravina, 2. – 5. srpnja 2002., predsjednik Organizacijskog odbora, voditelj terenskog obilaska. Podnesak: Koprivnica kroz povijest.
109. HRVATSKE OBLJETNICE, Družba Braća Hrvatskoga Zmaja, Varaždinske Toplice, 15. studenoga 2002. Podnesak: Dr. Leander Brozović – 40. obljetnica smrti.
110. KOPRIVNICA I PODRAVINA U SREDNJEM VIJEKU, Povijesno društvo Koprivnica i Zavod za hrvatsku povijest Filozofskog fakulteta Zagreb, Koprivnica, 16. studenoga 2002. Podnesak: Bratovštine i cehovi u podravskim trgovištima i Koprivnici u 15. i 16. stoljeću.
111. 140 GODINA ŽELJEZNICE U ZAGREBU 1862.-2002., Hrvatski državni arhiv i Hrvatske željeznice, Zagreb, 1. listopada 2002. Podnesak: Historijsko-geografsko značenje pruga u sjeverozapadnoj Hrvatskoj.
112. REGIONALNA I RAZVOJNA PROBLEMATIKA BIH I SUSJEDNIH ZEMALJA U PROCESU PRIBLIŽAVANJA EUROPSKOJ UNIJI, Odjel za geografiju PMF-a, Tuzla, 21. – 22. travnja 2003. Podnesak: Procesi tranzicije u prostornoj diferencijaciji Hrvatske.
113. XI. HRVATSKO-MAĐARSKI GEOGRAFSKI KOLOKVIJ, supredsjednik Organizacijskog odbora, Geografski odsjek PMF-a Zagreb, Split i okolica, 23. – 26. svibnja 2003. Podnesak: Regionalne razlike u procesima tranzicije.
114. III. HRVATSKI GEOGRAFSKI KONGRES, Hrvatsko geografsko društvo Zagreb i Hrvatsko geografsko društvo Zadar, Zadar i otoci, 24. – 28. rujna 2003. Podnesak: Tranzicija kao faktor diferencijacije europskih tranzicijskih zemalja.
115. EKOISTORIJA PODRAVSKOG VIŠEGRANIČJA, Hrvatska višegraničja u euromediterranskom kontekstu, Zavod za hrvatsku povijest Filozofskog fakulteta Zagreb i Povijesno društvo Koprivnica, 13. – 15. studenoga 2003. Podnesak: Nizina Drave u Podravini – prirodna osnova kao faktor naseljenosti.
116. 120. OBLJETNICA GEOGRAFIJE U HRVATSKOJ, Geografski odsjek PMF-a, Zagreb, 12. prosinca 2003. Podnesak: Razvoj geografije u Hrvatskoj od 1883. do 2003. godine.
117. 100 GODINA KUNOVEČKE BUNE, 1903.-2003., Povijesno društvo Koprivnica, Kunovec, 21. lipnja 2003. Podnesak: Tijek Kunovečke bune 1903. godine.
118. MOGERSDORF – 33. INTERNATIONALEN KULTURHISTORISCHEN SYMPOSIUM, Oddelek za zgodovino Univerze v Mariboru, Murska Sobota, 1. – 4. srpnja 2003., sudjelovao u raspravi.
119. HRVATSKE OBLJETNICE, Družba Braća Hrvatskoga Zmaja, Varaždinske toplice, 22. studenoga 2003. Podnesak: 300 obljetnica zatora Zrinskih, 1703.-2003.
120. BRAĆA RADIĆ I RAZVITAK SELJAČKOG POKRETA U PODRAVINI, Povijesno društvo, Koprivnica, 16. studeni 2004. Podnesak: Uloga Mihovila Pavleka Miškine u seljačkom pokretu Podravaca.
121. DR. MLADEN DEŽELIĆ – ŽIVOT I DJELO, Družba Braća Hrvatskoga Zmaja, Zagreb, 28. studenoga 2004., pozdravna riječ.
122. II. KONGRES POVJESNIČARA HRVATSKE, Odsjek za povijest Filozofskog fakulteta Zagreb, Pula, 29. 9. – 30. 10. 2004. Podnesak: Periodizacija razvoja hrvatske industrije u europskom kontekstu.
123. GEOGRAFSKI KOLOKVIJ ZADARSKI OTOCI, Zavod za školstvo Split i Odjel za geografiju Zadar, Zadar-zadarski otoci, 25. – 28. kolovoza 2004. Podnesak: Jadranski otoci u procesima litoralizacije.
124. HRVATSKE OBLJETNICE, Družba Braća Hrvatskoga Zmaja, Varaždinske Toplice, 6. studenoga 2004., predstavljao zbornik radova.
125. GEOGRAFIE A PROMENY POZNANI PROSTOROVE REALITY, Katedra socijalni geografie a regionalniho rozvoje, Prirodovedecke fakulty Ostravske univerzity, Ostrava, 30. – 31. srpnja 2004. Podnesak: Gospodarstvo Hrvatske u procesima tranzicije i prestrukturiranja.
126. HRVATSKA I PODRAVINA U DRUGOJ POLOVICI 18. STOLJEĆA – 1755. GODINE, Društvene i gospodarske promjene između legalnih praksi i nasilja, Odsjek za povijest Filozofskog fakulteta Zagreb i Povijesno društvo Koprivnica, Koprivnica-Veliki Raven, 16. – 17. prosinca 2005. Podnesak: Velikootočka buna seljaka – nemiri u Podravini 1755. godine.
127. HRVATSKE OBLJETNICE, Družba Braća Hrvatskoga Zmaja, Varaždinske Toplice, 26. studenoga 2005., predstavljao zbornik radova i sudjelovao u raspravi.

.....  
(Od 2006. godine)

128. KOLOKVIJ O ULOZI ZRINSKIH U HRVATSKOJ POVIJESTI, Hrvatska udruga Muži zagorskog srca Zabok, Gredice, 2. svibnja 2006. Podnesak: Zrinski i njihovi gradovi u 16. i 17. stoljeću (koautor Tomislav Đurić).
129. XII. HUNGARIAN-CROATIAN GEOGRAPHICAL COLLOQUIUM, Geografski odsjek Univerziteta Eötvös Lorand Budapešt, Nagykörrü-Hortobágyi Nemzeti park, 19. – 22. svibnja 2006. Podnesak: Demographisch-wirtschaftliche Beziehungen in Drautalgebiete zwischen Kroatien und Ungarn in letzten zehn Jahren.
130. 130. OBLJETNICA VISOKOŠKOLSKE NASTAVE PRIRODOSLOVLJA I MATEMATIKE, 60. obljetnica Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Zagreb, Zagreb, 27. travnja 2006. Uvodno izlaganje: Razvoj PMF-a u njegovih šest desetljeća.
131. DEMOGRAFSKA KRETANJA U HRVATSKOJ – STANJE I PERSPEKTIVE, HAZU, Razred za društvene znanosti, Zagreb, 28. ožujka 2006., sudjelovao u raspravi.
132. KAJKAVSKI JEZIK, KNJIŽEVNOST I KULTURA KROZ STOLJEĆA, Hrvatska udruga Muži zagorskog srca Zabok, Društvo za kajkavsko kulturno stvaralaštvo Krapina, Krapina 4. rujna 2006., pozdravio i sudjelovao u raspravi.
133. PROMETNA PROBLEMATIKA GRADA ZAGREBA, HAZU – Znanstveni savjet za promet, Zagreb, 12. – 13. lipnja 2006. Podnesak: Gravitacijska zona dnevnih migracija kao čimbenik razvoja prigradskog prometa Zagreba (koautor Adolf Malić).
134. AKADEMIK JOSIP ROGLIĆ I NJEGOVO DJELO, Hrvatsko geografsko društvo, HAZU – Razred za društvene znanosti, Makarska, 19. – 20. travnja 2006. Podnesak: Josip Roglić – jedan od osnivača i dekan PMF-a Zagreb.
135. KOPRIVNICA – OKOLIŠ, LJUDI I GRAD U DUGOM TRAJANJU, 650 godina grada Koprivnice, Društvo za hrvatsku ekonomsku povijest i ekohistoriju i Povijesno društvo Koprivnica, 2. prosinca 2006. Podnesak: Promjene u prostornom rasporedu stanovništva Koprivnice i koprivničke Podravine od 1857. do 2001. godine.
136. HRVATSKE OBLJETNICE, Družba Braća Hrvatskoga Zmaja, Varaždinske toplice, 11. studenoga 2006., predstavljao zbornik radova i sudjelovao u raspravi.
137. BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA U PROŠLOSTI I SADAŠNJOSTI, Zavod za znanstvena istraživanja HAZU Bjelovar, Bjelovar, 18. listopada 2007. Podnesak: Depopulacija i promjene u prostornom rasporedu stanovništva Bjelovarsko-bilogorske županije od 1857. do 2001. godine (koautor Petar Feletar).
138. XIII. HRVATSKO-MAĐARSKI GEOGRAFSKI KOLOKVIJ, Odsjek za geografiju PMF-a Zagreb, Trebižat-Grude-Čvrtnica-Blidinje-Mostar-Bečina, 4. – 7. rujna 2007. Podnesak: Depopulation Processes in northern Croatia 1948.-2001. (koautori Adolf Malić i Petar Feletar).
139. ŽENE U POVIJESTI KOPRIVNICE I PODRAVINE, Povijesno društvo, Koprivnica, 1. prosinca 2007., sudjelovao u raspravi.
140. HRVATSKE OBLJETNICE, Družba Braća Hrvatskoga Zmaja, Varaždin, 18. studenoga 2007., predstavljao zbornik radova i sudjelovao u raspravi.
141. SUSRET GEOGRAFSKIH ODSJEKA MOSTARA, BUDIMPEŠTE I ZAGREBA, Geografski odsjek PMF-a Mostar i Geografski odsjek PMF-a Zagreb, Hutovo Blato, 12. – 14. rujna 2008. Podnesak: Međuzavisnost fizičkogeografskih i demografskih značajki sjeverozapadne Hrvatske (koautori Adolf Malić i Petar Feletar).
142. VIROVSKO TISKARSTVO I NAKLADNIŠTVO, Družba Braća Hrvatskoga Zmaja i Osnovna škola Virje, Virje, 7. studenoga 2008. Podnesak: Podravsko i virovsko tiskarstvo u kontekstu vremena.
143. HRVATSKE OBLJETNICE, Družba Braća Hrvatskoga Zmaja, Varaždin, 22. studenoga 2009. Podnesak: 500. obljetnica rođenja Nikole Šubića Zrinskog Sigetskog.
144. GOSPODARSKA POVIJEST PODRAVINE I KOPRIVNICE, Društvo za hrvatsku ekonomsku povijest i ekohistoriju i Povijesno društvo Koprivnica, Koprivnica, 13. prosinca 2008. Podnesak: Razvojna razdoblja koprivničkog gospodarstva (koautor Petar Feletar).
145. XIV. HUNGARIAN-CROATIAN GEOGRAPHICAL COLLOQUIUM (Budapest-Miskolc-Mostar-Zagreb), Department of Geography Eötvös Lorand University of Budapest, Salgotarjan-Matra-Cherhat, 4. – 8. rujna 2009. Podnesak: The function of Zagreb as a factor of the transformation of the greater Zagreb girdl (koautori Adolf Malić, Petar Feletar).
146. PROMJENE RURALNOG RAZVOJA U 21. STOLJEĆU, 17. konferencija Komisije za razvoj okoliša IGU, Oddelek za geografiju Filozofske fakultete, Maribor, 13. – 18. srpnja 2009. Podnesak: Dnevne migracije kao faktor transformacije ruralnog područja grada Zagreba (koautor Petar Feletar)

147. JADRAN – SUVREMENE GEOGRAFSKE PROMJENE, Hrvatsko geografsko društvo Zadar, Odjel za geografiju i Centar za istraživanje krša i priobalja, Zadar, 10. – 12. rujna 2009., uvodno izlaganje.
148. SUSRETI DVIJU KULTURA – OBITELJ ZRINSKI U HRVATSKOJ I MAĐARSKOJ POVIJESTI, Matica hrvatska, Balassi institut Budimpešta i Veleposlanstvo Republike Mađarske u Zagrebu, Zagreb, 2. listopada 2009. Podnesak: Uloga Zrinskih u obrani od Osmanlija, s posebnim osvrtom na Legrad i Novi Zrin.
149. HUMANIZAM I RENESANSA U PODRAVINI, Društvo za hrvatsku ekonomsku povijest i ekohistoriju i Povijesno društvo, Koprivnica, 14. studenoga 2009., uvodno izlaganje.
150. HRVATSKE OBLJETNICE, Družba Braća Hrvatskoga Zmaja, Varaždin, 14. studenoga 2009. Podnesak: Mara Matočec 1886.-1967. – život i djelo.
151. 800 GODINA SLOBODNOG KRALJEVSKOG GRADA VARAŽDINA, Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Varaždin, 3. – 4. prosinca 2009. Podnesak: Promjene u prostornoj slici naseljenosti Varaždinske županije 1857.-2001. i centralitet Varaždina (koautor Petar Feletar)
152. DR. ZVONIMIR BARTOLIĆ – ŽIVOT I DJELO, Kajkavsko spravišće Zagreb i Matica hrvatska Čakovec, Zagreb-Čakovec, 19. – 20. veljače 2010. Podnesak: Zvonimir Bartolić i Donja Dubrava.
153. KULTURNA BAŠTINA KOPRIVNIČKOG IVANCA, Povijesno društvo, Koprivnica, 26. ožujka 2010. Podnesak: Sakralni spomenici Koprivničkog Ivanca (koautor Bolto Špoljar).
154. GEOGRAFSKI KOLOKVIJ MARIBOR-ZAGREB, Fakultet prometnih znanosti Zagreb i Oddelek za geografiju Filozofske fakultete Maribor, Zagreb, 10. svibnja 2010. Podnesak: Faze geografsko-prometnog razvoja Zagreba (koautor Petar Feletar).
155. 90. OBLJETNICA SLIKARA IVANA VEČENAJA, Pastoralna Koprivnica i Općina Gola, Gola, 17. svibnja 2010. Podnesak: Ivan Večenaj – narodni povjesnik Prekodravlja.
156. SVEČENICI IZ VIRJA IZ DRUGE POLOVICE 19. STOLJEĆA, Družba Braća Hrvatskoga Zmaja, Virje, 20. svibnja 2010. Podnesak: Zapis o župniku i prosvjetitelju Stjepanu Pavuniću.
157. ZNANSTVENI SKUP O KRNDIJI I KUTJEVU, Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti i Općina Kutjevo, Kutjevo, 18. lipnja 2010. Podnesak: Geografski prikaz gore Krndije.
158. POLITIČKA, KULTURNA I DRUŠTVENA DJELATNOST ZRINSKIH I FRANKOPANA U HRVATSKOJ, Zrinska garda Čakovec, Družba Braća Hrvatskoga Zmaja, Muzej Međimurja i Matica hrvatska, Čakovec, 6. – 7. listopada 2010. Podnesak: Legradska kapetanija u obrani od Osmanlija, s posebnim osvrtom na Novi Zrin.
159. 200 GODINA ROĐENJA STANKA VRAZA, Gradska knjižnica Samobor, Samobor, 5. studenoga 2010. Podnesak: Vrazove Đulabije i Samobor.
160. PRVI SVJETSKI RAT U PODRAVINI, Povijesno društvo Koprivnica, Koprivnica, 19. studenoga 2010. Podnesak: Prilike u Koprivnici i Podravini neposredno nakon Prvog svjetskog rata – u svjetlu pisanja lokalnih novina.
161. HRVATSKE OBLJETNICE, Družba Braća Hrvatskoga Zmaja, Varaždin, 27. studeni 2010. Podnesak: Mira Ilijanić – muzeologinja i povjesničarka.
162. 350. OBLJETNICA NOVOGA ZRINA I 70. GODIŠNJICA DRAGUTINA FELETARA, Društvo za hrvatsku ekonomsku povijest i ekohistoriju, Družba Braća Hrvatskoga Zmaja i Općina Donja Dubrava, Donja Dubrava, 10. srpnja 2011. Podnesak: Novi Zrin u europskom kontekstu (govor kod spomenika Novom Zrinu na Muri).
163. INDUSTRIJALIZACIJA KOPRIVNICE I PODRAVINE – POVIJEST I PERSPEKTIVE, Povijesno društvo Koprivnica i Društvo za hrvatsku ekonomsku povijest i ekohistoriju, Koprivnica 11. studenoga 2011. Podnesak: Periodizacija razvoja industrije Podravine (koautor Petar Feletar).
164. ULOGA DRUŽBE BRAĆA HRVATSKOGA ZMAJA U DRUŠTVENOM ŽIVOTU HRVATSKE, Družba Braća Hrvatskoga Zmaja, Virje, 11. rujna 2011. Podnesak: Uloga Družbe u sjeverozapadnoj Hrvatskoj.
165. HRVATSKE OBLJETNICE, Družba Braća Hrvatskoga Zmaja, Varaždin, 26. studenoga 2011., uvodna riječ i sudjelovanje u raspravi.
166. HRVATSKE OBLJETNICE, XIV. zmajsko sijelo, Družba Braća Hrvatskoga Zmaja, Varaždin, 24. 11. 2012., predavanje: Slikar Josip Tursković – uz 30. godišnjicu smrti
167. ALICA WERTHEIMER BALETIĆ – U POVODU 75. ROĐENDANA, Ekonomski fakultet Zagreb, 10. 12. 2012., članak: Demografska istraživanja u sjeverozapadnoj Hrvatskoj u ozračju metodoloških dostignuća Alice Wertheimer Baletić
168. POVIJEST OKOLIŠA – REGIONALNI PARK MURA-DRAVA, Društvo za hrvatsku ekonomsku povijest i ekohistoriju, Povijesno društvo Koprivnica, Koprivnica, 1. i 2. 6. 2012., predavanje: Geografsko-demografske značajke Regionalnog parka Mura-Drava

169. ULOGA I ZNAČENJE GLASOVITIH ŽENA IZ OBITELJI ZRINSKIH I FRANKOPANA, Hrvatsko vojno učilište Petar Zrinski i Zrinska garda Čakovec, Zagreb, 26. 10. 2012., predavanje: Katarina Zrinski na zalazu sjevernohrvatskog kulturnog kruga Zrinskih i Frankopana
170. NA BREGIMA, MED VODOM – na tragu mitske, povijesne i duhovne baštine Gornjeg Međimurja, Odsjek za etnologiju i kulturnu antropologiju Filozofskog fakulteta u Zagrebu i Udruga Matapur Zasadobreg, Štrigova, 28. i 29. 9. 2012., predavanje: Promjene u prostornom rasporedu i strukturi stanovništva Gornjeg Međimurja
171. MOGERSDORF – 43. međunarodni znanstveni simpozij, Društvo za hrvatsku povjesnicu Zagreb i Povijesno društvo Koprivnica, Koprivnica, 2.-5. 7. 2013., uvodno izlaganje: Prinos povijesti sporta u sjeverozapadnoj Hrvatskoj
172. KNJIŽEVNICA BOŽENA LOBOREC – uz 10. obljetnicu smrti, Gradska knjižnica i čitaonica, Koprivnica 23. 10. 2013., izlaganje: Sjećanje na plodnu suradnju s Boženom Loborec
173. JEDAN ŽIVOT U SLUŽBI NARODA – Nikola Zrinski pjesnik i vojni znanstvenik, Općina Murakeresztur i Zrinska garda Čakovec, Murakeresztur, 20. 9. 2013., izlaganje: Novi Zrin u sustavu obrane u Legradskoj kapetaniji
174. 70 GODINA PEDAGOGA I PISCA DRAŽENA PODRAVCA, Osnovna škola Virje i Družba Braća Hrvatskoga Zmaja, Virje, 1. 2. 2013., izlaganje: Dražen Podravec i Družba Braća Hrvatskoga Zmaja
175. SUVREMENA POZICIJA MAĐARSKE I HRVATSKE U EUROPI, Panonsko sveučilište Georgikon Keszthely i Općina Bazakerettye, Bazakerettye, 26. 4. 2013., izlaganje: Ekonomska pozicija Hrvatske u jugoistočnoj Europi
176. OPĆINA KOPRIVNIČKI BREGI U PROŠLOSTI I SADAŠNJOSTI, Povijesno društvo Koprivnica, 5. 4. 2013., izlaganje: Ugljenarstvo u Općini Koprivnički Bregi
177. MIRA KOLAR I PODRAVINA – u povodu 80-godišnjice života, Povijesno društvo Koprivnica i Društvo za ekonomsku povijest i ekohistoriju Zagreb, Koprivnica, 14. 6. 2013., izlaganje: Prinosi Mire Kolar gospodarskoj povijesti Podravine
178. SI ČIŽMARI POD SVOJOM ZASTAVOM, Općina Donja Dubrava, 10. 5. 2014., izlaganje: Povijest obrta i čižmarskog ceha u Donjoj Dubravi
179. KULTURNA BAŠTINA KOPRIVNICE, Povijesno društvo Koprivnica, 23. 5. 2014., izlaganje: Glazbena i kulturna baština Koprivnice
180. Međunarodni znanstveni skup 350. OBLJETNICA NIKOLE ZRINSKOG VII. I PADA NOVOGA ZRINA, Vojno učilište Petar Zrinski Zagreb, Matica hrvatska, Družba Braća Hrvatskoga Zmaja i Zrinska garda Čakovec, Donja Dubrava, 10. 7. 2014., izlaganje: Uloga novoga Zrina u obrani Legradске kapetanije
181. OBLJETNICE ŽUPE SV. JURJA U ĐURĐEVCU, Župni ured Đurđevac, 4.-8. 11. 2014., izlaganje: Demografska kretanja u župi Sv. Jurja mučenika u Đurđevcu nakon Drugog svjetskog rata
182. 30 GODINA POVIJESNOG DRUŠTVA U KOPRIVNICI, Povijesno društvo Koprivnica, 7. 11. 2014., izlaganje: Osnivanje i prve godine rada
183. HRVATSKI SOKOL I POVIJEST SPORTA U PODRAVINI, Povijesno društvo Koprivnica, 9. 12. 2014., izlaganje: Pregled povijesti športa u Podravini